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IEPA MONH ®INOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTIMYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Ario OPOx THZ .M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
X.0. 0+522,31XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T1 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
PEIOPO 25.00X5.00 X: 523671 Y: 4451887
Movdda Awaordgeig (m) Mepikn ZuvoAIkn
ala ApBpo Epyaocia A Eppadov . .
Métpnong ~ - ~ Moooétnta | MooodTnTA
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokagpég
Ekokaor peiBpou (ATT6 oxédio T-1) E1=2.57m2 m® 26.00 2.57 66.82
Exkokapn ;mxou avavTl (AT oxédio T-1) e 26.00 0.95 24.70
E,=0.95m
Exkokapn ;mxou Katavti (A6 oxédio T-1) e 26.00 145 3770
E;=1.45m
ZUyvolo 129.22
2 A-23 Alapopewon E§uyiavong eddagpoug
EmioTpwon oTpwpaTtog kpokdAwyv 26X5.5X0.25 m> 26.00 5.50 0.25 35.75
Zuvolo 35.75
3 A-20 Karaokeun Emixwparog m®
ABpoiopara Ekokapwyv m> 129.22
H d1a@opd (Tou ABpoiouaTOG TWV EKOKAPWYV) ATTO
g (ABpoiaa e E¢uyiavanc+Adpoicpara m? 3575 | 14.36 |51.37 103.04
KupodeudTwy) Aivouv Tov Oyko Twv
Emyxwpdatwy
Zuvolo 26.18
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupo6depa C12/15
>kupbddepa C12/15 25.2X5.7X0.1 m° 25.20 5.70 0.10 14.36
Zuvolo 14.36
5 z;(;T‘”B- ZKUpOdepa omAiopévo C25/30
a PeiBpo 25X5.5X0.25= m® 25.00 5.50 0.25 34.38
B Toixeio Avavt 25X0.25X(1-0.25)= m° 25.00 0.25 0.75 4.69
Y Toixeio Katavt 25X0.25X(1.5+0.5)= m> 25.00 0.25 2.00 12.50
0 Aokdg apxng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokog péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokég péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
14 Aok6g TéNoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
Z0volo 52.93
6 B-30 OmAiouog
XdAuBag oTTAicpoU okupodéuatog Karnyopia
B-30.2 B500L(33 (gon'ré ﬂi\l/Jang oﬁAlosz) ° AYopIe Kar 3661.94
Zuvolo 3661.94
XG)\’UB&VO 6’0|JIK’(5 TAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Em@dveia PeiBpou (A6 2xédio T1) E=(25,0y. x
B-30.3 5,9p). = 1?5,001.}1. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXoV PETPO
odooTpwparog: 12,34Kg/m2 (amré Mivaka 125m2 x 12,34Kg/m2 1542.50
OmAiopou)
Zuvolo 1542.50
7 B-64 Mlewuedouara
Mewuedaouara Alaxwpiopou 25.2X5.7 m? 25.20 5.70 143.64
B-842  Irovoro 143.64




IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINMYPIKHZ NPOZTAZIAZ,

Ar10 OPOZ THZ L.M. GINOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T2 X.0. 0+692,87XAM
KENTPOB. YNTET. ErZA87
PEIOPO 18.00X5.00 X: 523667 Y: 4451749
Movdda Awaordgeis (m) Mepikn ZuvoAikn
ala ApBpo Epyaocia A Eppadov . .
Métpnong ~ - ~ Moooétnta | MooodTnTA
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Ekokapég
Exokaor] peiBpou (A6 oxédio T-2) E4=2.93m? m® 19.00 2.93 55.67
Exkokapn ;mxou avavTl (A6 oxédio T-2) e 19.00 0.85 16.15
E,=0.85m
Exkokapn ;mxou Katavti (A6 oxédio T-2) e 19.00 2 58 49.02
E;=2.58m
$Uvoho | 120.84
2 A-23 Alapopewon E§uyiavong eddagpoug
EmioTpwon oTpwpartog kpokdAwyv 19X5.56X0.25 m3 19.00 5.50 0.25 26.13
Zuvolo 26.13
3 A-20 Karaokeun Emixwparog m®
ABpoiopara Ekokapwyv m> 120.84
H diapopd (Tou ABPoIioUATOG TWV EKOKAPWYV) ATTO
10 (ABpoI NG E€uyiavong+ABpoiouar
Z?(L(Jpgggpodﬁgv;]iivzl:\\(/aTo(\jr'](gyKoeff)vc Hee m’ 26.13 10.37 1 41.42 79.04
Emixwpdtwy
Zuvolo 41.80
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupo6depa C12/15
>kupddepa C12/15 18.2X5.7X 0.1 m° 18.20 5.70 0.10 10.37
Zuvolo 10.37
5 z;(;T‘”B- ZKUpO6depa omAiopévo C25/30
a PeiBpo 18X5.5X0.25= m® 18.00 5.50 0.25 24.75
B Toixeio Avavtl 18X0.25X(0.9-0.25)= m> 18.00 0.25 0.65 2.93
Y Toixeio Kardvti 18X0.25X(2+1)= m° 18.00 | 0.25 | 3.00 13.50
0 Aokdg apxng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokog péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokég péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
14 Aok6g TéNoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
Z0volo 42.54
6 B-30 OmAiou6g
XdAuBag oTTAiIcpoU okupodéuatog Karnyopia
B-30.2 B500L(33 (gon'ré ﬂi\l/Jang oﬁAlosz) ° AvopIe Kar 3316.85
Zuvolo 3316.85
XG)\’UB&VO 6’0|JIK’(5 TAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Eme@dveia PeiBpou (A6 2xédio T1) E=(18,0y. X
B-30.3 5,9p). = 9(?,001.}1. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXoV PETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 90m2 x 12,34Kg/m2 1110.60
OtAiouoU)
$Uvoho | | 1110.60
7 B-64 Mlewuedouara
B-64.2 Mewuedaouara Alaxwpiopou 18.2X5.7 m? 18.20 5.70 103.74
Zuvolo 103.74




IEPA MONH ®INOGEQY

EPro: BEATIQXH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTIMYPIKHZ NPOZTAZIAZ,

Arlo opoz THE L.M. ®IAOOEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
X.0. 0+857,18XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T3 KENTPOB. SYNTET. E[SA87
PEIOPO 16.00X5.00 X: 523629 Y: 4451618
Movada Awaordoer (m) Mepikn ZuvoAikn
a/a Ap6po Epyacia . Eppadév . .
MéTpnong — ~ — Mooodétnra | MoodéTnTA
Mijkog [ MAdrog | Yyog
1 B-1 Exkokapég
Exokaer| peiBpou (A6 oxédio T-3) E1=2.79m2 m® 17.00 2.79 47.43
E:irg;(;r;;mxou avavTi (Ao oxédio T-3) o 17.00 0.87 14.79
Exkokaen ;mxou Karavtl (A6 oxédio T-3) e 17.00 205 34.85
E;=2.05m
2U0volo 97.07
2 A-23 Aiapopewon E§uyiavong eddgpoug
EmioTpwon oTpwpatog kpokdAwyv 17X5.5X0.25 m® 17.00 5.50 0.25 23.38
ZUvoAo 23.38
3 A-20 Kartaokeur] ETrixwupaTog m®
ABpoiopata EKokaguwy m® 97.07
H diagpopd (Tou ABpoioHaTOG TWV EKTKAPWY) aTré To (ABpoicua
n¢ E€uyiavong+ABpoiouaTa ZKUPOdEUATWY) Aivouv Tov OyKo m® 23.38 9.23 | 36.96 70.57
Twv Emywydtwy
ZU0volo 26.50
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
Tkupddepa C12/15 16.2X5.7X0.1 m® 16.20 5.70 0.10 9.23
ZUvolo 9.23
5 Z;(;T“,IB- TKup6Sepa oTTAIcpévo C25/30
a PeiBpo 16X5.5X0.25= m° 16.00 5.50 0.25 22.00
B Toixeio AvavTi 16X0.25X(0.9-0.25)= m? 16.00 0.25 0.65 2.60
Y Toixeio KatavT 16X0.25X(2+1)= m° 16.00 0.25 3.00 12.00
o) Aokog apyng 5.56X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokog péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokdg TéEAoug 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
ZUvolo 37.96
6 B-30 OTAIoNO6G
5302 |BS0OC (amd mivakeg omuopod) | Ko 301145
ZUvoAo 3011.45
XG)\'UB§IVO 6'0le’(3 TAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOVEIWV EpyV
Emedveia PeiBpou (Aéd Zx£dio T1) E=(16,0p. x
B-30.3 5,0u). = 80,00T.p.
Bdapog TTAéypaTog avd TpéXov PETPO
odoaTpwparog: 12,34Kg/m2 (amé Mivaka 80m2 x 12,34Kg/m2 987.20
OTAiIoyoU)
TUvoho | | 987.20
7 B-64 Fewugedouara
B-64.2 Mewugpdaopara Alaxwpiopou 16.2X5.7 m? 16.20 5.70 92.34
ZUvoAo 92.34




IEPA MONH ®IANOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Ar'10 OPOz THE I.M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
X.0. 0+926,80XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T4 KENTPOB. EYNTET. EFEAS7
Movd AiaoTdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala ApBpo Epyaocia 'ova a Eppadov E‘,)Im uvc.’» KN
Métpnong ~ - ~ Moocoétnta | MoooéTnTA
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Ekokaon peiBpou (ATT6 oxédio T-4) E1=2.98m2 m® 15.00 2.98 44.70
Ekokapr Toixou avavti (Ao oxédio T-4
on 2 X ( X ) m® 15.00 0.87 13.05
E,=0.87m
Ekokaor| Toixou KatdavTi (A6 oxédio T-4
_ n 2 X ( X ) m® 15.00 2.54 38.10
E;=2.54m
ZUvVoAo 95.85
2 A-23 Alapopewon E§uyiavong eddagpoug
EmioTpwon oTtpwpartog kpokdAwv 15X5.56X0.25 m> 15.00 5.50 0.25 20.63
20voAo 20.63
3 A-20 Karaokeun Emixwparog m®
ABpoiopata Ekokagwv m® 95.85
H diagopd (Tou ABpoiopaTOg TWV EKOKAPWV) atré To (ABpoioua
g E€uyiavang+ABpoiouara Zkupodepdtwy) Aivouv Tov Oyko m?3 20.63 8.09 32.52 62.11
Twv Emywpdtwy
20voAo 33.74
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupo6depa C12/15
>kup6depa C12/15 14.2X5.7X0.1 m° 14.20 5.70 0.10 8.09
20voAo 8.09
ZxeT. B- . .
5 29.4.1 ZKUpOdepa omAiopévo C25/30
a PeiBpo 14X5.5X0.25= m® 14.00 5.50 0.25 19.25
B Toixeio Avavti 14X0.25X(0.9-0.25)= m> 14.00 0.25 0.65 2.28
Y Toixeio Katdvti 14X0.25X(2+1)= m° 14.00 | 0.25 | 3.00 10.50
0 Aokdg apyng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokog péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokog péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
¢ Aokdg TéAoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
2UvoAo 33.39
6 B-30 OmAiouog
XdAuBag oTTAiIcpoU okupodépatog Karnyopiog
B-30.2 |B500C (a16 Tivakeg oTTAIGUOU) Kar 2688.14
20voAo 2 688.14
XaAUuBdIvo douikd TTAéyua kaTnyopiag B500C Kar
€KTOG UTTOYEIWY £pYyWV 9
Emodveia PeiBpou (A6 2xédio T1) E=(14,0y. X
B-30.3 5,9p). = 7(?,001.}1. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXoV PETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 70m2 x 12,34Kg/m2 863.80
OtAiouoU)
TUvoAo | | 863.80
7 B-64 Mlewuedouara
B-64.2 Mewuedaouara Alaxwpiopou 14.2X5.7 m? 14.20 5.70 80.94
"~ |Zovoho 80.94




IEPA MONH ®INOGEOQOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Arlo OPOX THZ I.M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
X.0. 1+247,33XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T5 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
X: 523532 Y: 4451574
PEIOPO 12.00X5.00
Movés AlaoTdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov "?"“‘ uvcf 4
Métpnong ~ ~ - Moooétnra | NMoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-5) E;=2.63m? m® 13.00 2.63 34.19
Ekokaer| Toixou avavti (A6 oxédio T-5) 3
. 0.87 .
E,=0.87m? m 13.00 11.31
Exkokaen Toixou Katavt (A6 oxédio T-5
o 2 X ( X ) m® 13.00 2.77 36.01
E;=2.77m
TUvoAo | 81.51
2 A-23 Ailapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 13X5.5X0.25 m® 13.00 5.50 0.25 17.88
XUvoAo 17.88
3 A-20 Kataokeur EmixwupoTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwy m3 81.51
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atré To (ABpoioua
g E§uyiavong+ABpoiopara Zkupodepdrwy) Aivouv Tov Oyko m? 17.88 6.95 29.56 55.14
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 26.37
4 B-29.2.1 AotmrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/15 12.2X5.7X0.1 m® 12.20 5.70 0.10 6.95
20voAo 6.95
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 12X5.5X0.25= m° 12.00 5.50 0.25 16.50
B Toixeio Avavt 12X0.25X(0.9-0.25)= m° 12.00 0.25 0.65 1.95
Y Toixeio Katavt 12X0.25X(2.5+1)= m° 12.00 0.25 3.50 10.50
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 30.31
6 B-30 OmAiouog
XaAuBag oTTAIcuoU okupodéuatog Karnyopiag
B-30.2 |B500C (amé Trivakeg omAiopol) Kar 2484.37
2UVoAo 2 484.37
XaAuBdivo dopikd TTAéypa katnyopiag B500C Kar
€KTOG UTTOYEIWY £pywvV 9
Emeodveia PeiBpou (A6 Zxédio T1) E=(12,0u. X
5,0p). = 60,00T.p.
B-30.3 |Bdapog TAéypaTog avd TpEXov PETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (atré Mivaka 60m2 x 12,34Kg/m2 740.40
OtAiopou)
20voAo 740.40
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpliopou 12.2X5.7 m? 12.20 5.70 69.54
" |Zdvolo 69.54




IEPA MONH ®INOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Arlo OPOX THZ .M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
X.0. 1+337,51XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T6 KENTPOB. YNTET. EFZA87
X: 523527 Y: 4451654
PEIOPO 12.00X5.00
Movés AiaoTtdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov "?"“‘ uvcf 4
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exokagr peiBpou (A6 oxédio T-6) E,=2.58m? m® 13.00 2.58 33.54
Ekokaen Toixou avavti (Ao oxédio T-6
on o ( X ) m? 13.00 0.84 10.92
E,=0.84m
Ekokaen Toixou Katavt (A6 oxédio T-6
on o ( X ) m? 13.00 1.93 25.09
E;=1.93m
T0voAo | 69.55
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 13X5.5X0.25 m® 13.00 5.50 0.25 17.88
ZUvVoAo 17.88
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 69.55
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 17.88 6.95 | 28.06 53.64
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 15.91
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupddepa C12/1512.2X5.7X 0.1 m> 12.20 5.70 0.10 6.95
2UvoAo 6.95
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 12X5.5X0.25= m° 12.00 5.50 0.25 16.50
B Toixeio Avavt 12X0.25X(0.9-0.25)= m° 12.00 0.25 0.65 1.95
Y Toixeio Katavt 12X0.25X(2+1)= m° 12.00 0.25 3.00 9.00
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 28.81
6 B-30 OmAiouog
XaAuBag oTTAIcuoU okupodéuatog Karnyopiag
B-30.2 |B500C (amé Trivakeg omAiopol) Kar 2387.57
2UvoAo 2 387.57
XaAuBdivo dopikd TTAéypa katnyopiag B500C Kar
€KTOG UTTOYEIWY £pywvV 9
Emeodveia PeiBpou (A6 Zxédio T1) E=(12,0u. X
B-30.3 5,9;1). = 6(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 60m2 x 12,34Kg/m2 740.40
OtAiopou)
T0voAo | | 740.40
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpliopou 12.2X5.7 m? 12.20 5.70 69.54
" |Zdvolo 69.54




IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THZ .M. ®INAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
X.0. 1+631,86XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T7 KENTPOB. ZYNTET. ElZA87
PEIOPO 12.00X5.00 X: 523376 Y: 4451846
Movdda Araotdoeis (m) Mepikn ZuVvoAIKN
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-7) E4=2.34m? m® 13.00 2.34 30.42
Ezsgggrrhzmxou avavTl (At oxédio T-7) e 13.00 0.87 11.31
Ekokaon ;mxou Katavti (A6 oxédio T-7) o 13.00 138 17.04
E;=1.38m
$0volo | 59.67
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 13X5.5X0.25 m® 13.00 5.50 0.25 17.88
ZUvVoAo 17.88
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 59.67
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 17.88 6.95 | 26.56 52.14
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 7.53
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/15 12.2X5.7X0.1 m> 12.20 5.70 0.10 6.95
2UvoAo 6.95
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 12X5.5X0.25= m° 12.00 5.50 0.25 16.50
B Toixeio Avavt 12X0.25X(0.9-0.25)= m° 12.00 0.25 0.65 1.95
Y Toixeio Katavt 12X0.25X(1.5+1)= m° 12.00 0.25 2.50 7.50
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 27.31
6 B-30 OmAiouog
XaA TTAI U OK éuatog Karl i
B-30.2 Bgogia(ga%o ﬁi’gfgé’ oL:fAc:g;gg)og TVORIEs Kgr 2175.10
2UvoAo 217510
Xa)\'UB6|vo 6,opn<’é TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWY £pywvV
Em@dveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(12,0p. x
B-30.3 5,9;1). = 6(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwparog: 12,34Kg/m2 (amé Mivaka 60m2 x 12,34Kg/m2 740.40
OtAiopou)
T0voAo | | 740.40
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpliopou 12.2X5.7 m? 12.20 5.70 69.54
20voAo 69.54




IEPA MONH ®INOGEOQOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Ari0 OPOZ THZ L.M. GINOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
X.0. 1+742,79XAM
ANAAYTIKH NPOMETPHZH TEXNIKOY T8 KENTPOB. SYNTET. EF£A87
X: 523298 Y: 4451901
PEIOPO 18.00X5.00
Movada Awaordoeig (m) Mepikn ZuvoAIkn
ala Apbpo Epyaoia i EuBadov . .
Métpnong - Moooétnta | MoodéTnTa
Mijkog | NAdrog | Yyog
1 B-1 Ekokagpég
Ekokaqr pei®pou (Ao oxédio T-8) E,=3.02m? m® 19.00 3.02 57.38
Exkokapn ;onxou avavri (Até oxédio T-8) o 19.00 0.83 15.77
E,=0.83m
Ekokagn ;mxou Kardvt (ATré ox€dio T-8) o 19.00 110 20.90
E;=1.10m
20volo 94.05
2 A-23 Aiapdépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon oTpwpaTtog KpokdAwyv 19X5.5X0.25 m° 19.00 5.50 0.25 26.13
Z0voAo 26.13
3 A-20 Kartaokeun ETiywparog m®
ABpoicpara Ekoka@wv m° 94.05
H Siapopd (Tou ABpoiopaTog Twy EKOKAPWY) atréd To (ABpoioua
NG E€uyiavonc+ABpoiopata TKUpoSepaTwy) Aivouv Tov Oyko m?3 26.13 10.37 | 36.92 74.54
TwV Emyxwpdtwy
Z0voAo 19.51
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
Zkupddepa C12/15 18.2X5.7X0.1 m° 18.20 5.70 0.10 10.37
20voAo 10.37
5 z;(;T41B- ZKUpOSepa omAicuévo C25/30
a PeiBpo 18X5.5X0.25= m° 18.00 5.50 0.25 24.75
B Toixeio Avavtl 18X0.25X(0.9-0.25)= m° 18.00 0.25 0.65 2.93
' Toixeio Karavr 18X0.25X(1+1)= m° 18.00 0.25 2.00 9.00
o) Aoko6g apxng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokog péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokog péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokog TéAoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20volo 38.04
6 B-30 OmAIop6g
XdaAuBag ommAiouoU okupodépatog Kartnyopia
B-30.2 BSOOBC (gomc') Tri\tjothg onﬁuopgﬂ) ° opIse Kgr 276582
ZUvoAlo 2765.82
Xa)\IUB&vo 5’OpIK’C'J TAéyHa kaTnyopiag BS00C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV Epywv
Emdveia PeiBpou (AT 2x€dio T1) E=(18,0p. x
B-30.3 5,9;1). = 90’,00T.p. _ :
Bdpog TTAEyHOTOG ava TPEXOV METPO
odooTpwuaTtog: 12,34Kg/m2 (amé Mivaka 90m2 x 12,34Kg/m2 1110.60
OTmAiguoU)
TUvoAo | 1110.60
7 B-64 Fewupdopara
B-64.2 Mewupdopata Alaxwpiopou 18.2X5.7 m? 18.20 5.70 103.74
XUvoAo 103.74




IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THE I.M. ®DIAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
X.0. 1+910,98XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T9 KENTPOB. XYNTET. EFZA87
X: 523321 Y: 4452024
PEIOPO 40.00X5.00
Movés AiaoTtdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov "?"“‘ uvcf 4
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-9) E,=2.75m? m3 20.50 2.75 56.38
Ekokaer| Toixou avavTi (Aré oxédio T-9
Koxaen ; Ixou avavri (Ao ox<a! ) m3 20.50 0.97 19.89
E,=0.97m
Exkokaen Toixou Katavt (A6 oxédio T-9
o 2 X ( X ) m3 20.50 1.23 25.22
E;=1.23m
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-9) E,=3.32m? m3 20.50 3.32 68.06
Ekokaen Toixou avavti (Ao axédio T-9
" 2 X ( X ) m3 20.50 0.96 19.68
E5=0.96m
Exkokaen Toixou Katavt (A6 oxédio T-9
o 2 X ( X ) m3 20.50 0.69 14.15
Eg=0.69m
T0voAo | 203.38
2 A-23 Ailapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 41X5.5X0.25 m3 41.00 5.50 0.25 56.38
20voAo 56.38
3 A-20 Kataokeun ETixoparog m®
ABpoicuata Ekokagwv m3 203.38
H diagopd (Tou ABpoiopaTog Twv EKTKAPWYV) atrd To ( ABpoioua
g Eguyiavaon+ABpoicuata Zkupodeudtwy) Aivouv Tov Oyko m3 56.38 2291 | 81.36 163.15
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 40.23
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/15 40.2X5.7X0.1 m® 40.20 5.70 0.10 22.91
2UVoAo 22.91
ZxeT. B- p .
5 20.4.1 2KupOdepa omAiopévo C25/30
a PeiBpo 40X5.5X0.25= m3 40.00 5.50 0.25 55.00
B Toixeio Avavti 40X0.25X(1-0.25)= m3 40.00 0.25 0.75 7.50
Y Toixeio Katavt 40X0.25X(1.25+0.75)= m3 40.00 0.25 2.00 20.00
o) Aok6g apyng 5.5X0.25X 0.25= m3 5.50 0.25 0.25 0.34
£ Aokog péong 1 5.5X0.25X 0.25= m3 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aoko6g péong 2 5.5X0.25X 0.25= m3 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aoko6g Téhoug 5.5X0.25X 0.25= m3 5.50 0.25 0.25 0.34
2UvoAo 83.86
6 B-30 OmAiou6g
XdAuBag oTTAiIcpoU okupodépatog Karnyopiog
B-30.2 |B500C (oo Tivaokeg OTTAIoNoU) Kar 5595.40
20voAo 5 595.40




B-30.3

XaAuUBdIvo douikd TTAéyua kaTtnyopiag B500C
EKTOG UTTOYEIWV £pywv

Kar

Eme@dveia PeiBpou (A6 2xédio T1) E=(40,0y. x
5,0u). = 200,00T.p.

Bdapog TTAéypaTog ava Tpéxov PETPOo
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka
OTmAiopou)

200m2 x 12,34Kg/m2

2 468.00

2UvoAo

2 468.00

B-64

Flewuedouara

B-64.2

lewuedaopata Alaxwpiopou 40.2X5.7

40.20

5.70

229.14

2UvoAo

229.14




IEPA MONH ®INOOEOY

Arl0 OPOZ

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY AAZIKOY
OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NPOZTAZIAZ, THZ .M.

PINOBGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
X.0. 2+114,03XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T10 KENTPOB. ZYNTET. EMZA87
X: 523334 Y: 4452259
PEIOPO 12.00X5.00
Movéd AiaoTtdoeig (m) M i SUVOAIKS
a/a Apbpo Epyaocia 'ovq a Eppadov "?"‘" UV? 4l
Métpnong ~ ~ - Moooétnra | NMoooTnTa
Mnkog ||-|)\C(TO§ Yyog
1 B-1 Ekokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-10) E4=2.74m? m® 13.00 2.74 35.62
Ekokagn Toixou avavTi (Ao axédio T-10
@n TOX (AT6 OX ) m? 13.00 0.83 10.79
E,=0.83m
Ekokapn Toixou Katdavri (Ao oxédio T-10
on X ( X ) m? 13.00 1.54 20.02
E;=1.54m
T0voho | 66.43
2 A-23 Ailapépewon Eguyiavong eddgoug
EmioTpwon oTpwpatog kpokdAwyv 13X5.5X0.25 m® 13.00 5.50 0.25 17.88
ZUvoAo 17.88
3 A-20 Karaokeur ETixwpoTog m®
ABpoiopata Ekokapwv m® 66.43
H diagopd (Tou ABpoiopaTog TwV EKOKAPUWV) atrd To (ABpoioua
ng E€uyiavanc+ABpoiouata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m3 17.88 6.95 26.56 52.14
Twv ETXwpaTwy
20voAo 14.29
4 B-29.2.1 AotmrAo Zkupodepa C12/15
TKkupddepa C12/15 12.2X5.7X0.1 m> 12.20 5.70 0.10 6.95
20voAo 6.95
2xeT. B- . .
5 29.4.1 2Kup6depa ommAiopévo C25/30
a PeiBpo 12X5.5X0.25= m® 12.00 5.50 0.25 16.50
B Toixeio Avavt 12X0.25X(0.9-0.25)= m® 12.00 0.25 0.65 1.95
' Toixeio Katavm 12X0.25X(1.5+1)= m® 12.00 0.25 2.50 7.50
o) Aok6g apyng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
[ Aoko6g péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aok6g péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aok6g Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 27.31
6 B-30 OmAIoNOG
XaAuBag otrAiouou okupodépatog Karnyopiag
B-30.2 |B500C (amé Trivakeg omAigpol) Kar 2204.02
2U0voAo 2 204.02
XaAUuBdivo dopikd TTAEypa katnyopiag BSOOC Kar
€KTOG UTTOYEIWV £pYyWwV 9
Eme@aveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(12,0u. x
B-30.3 S,F)p). = 6(’),00T.}J. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava Tpéxov PETPO
odoaTpwpatog: 12,34Kg/m2 (amdé Mivaka 60m2 x 12,34Kg/m2 740.40
OtAicpoU)
TGvolho | | 740.40
7 B-64 Mewuedouara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpiopou 12.2X5.7 m? 12.20 5.70 69.54
] ZUvoAo 69.54




IEPA MONH ®INOOEOY EPrO: BEATIQZH TMHMATOS TOY YOIETAMENOY AAXIKOY

AT1O OPOZ OAIKOY AIKTYOY, ANTINMYPIKHZ MPOZXTAZIAZ, THZ .M.
®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T11 X.0. 2+425,48XAM
KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
NMAAKOZKENHXZ OXETOZX 2.00x2.00 L=8m X: 523283 Y: 4452266
ala ApBpa Oéon | YmoAoyiopoég V m®
1 B-1 Ekokapn 8gpeAiwv TEXVIKWV £pywV Kal TAPPWYV TTAATOUG €wg 5,0 m 0AO-2151
I
a. Ekokagég a1md @uoikd £dagog £wg dvw oTddun efuyiavong:
EvOeIKTIK £mMI@AvEIa aTTd EYKAPOIA TOUA TOU OXETOU GTOV GEOVA:
E =[6.82 1.p.
Va =[6.82* 8 = 54.56
B. Ekokagég €dpaong \ e§uyiavang KoppoU TeXVIKOU:
Mrkog =|8.00 .
Babog (kdtw atmo 1o Quoiko £dagog) =(1.00 p.
Alatopn:
TuBuévag =[2.42*1 = 242 .
otéwn (kAion TTpavwyv 2:1) =[2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 .
VB=|0.50%(2.42+2.92)*1*8 = 21.36
Y. EKoka@ég TeEXVIKOU €10060U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 .
Mrikog ekokaprg=|2.11 .
Aiatoun E1,€. otnv apxn Tou TexviKoU £10630u:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 .
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6£.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Aiatoun E2,e€. o10 TéEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=|9.3+2*1= 11.30 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 15.30 p.
E2,6€.=10.50*(11.3+15.3)*1= 13.30 T.p.
Vy=]0.50%(5.1+13.3)*2.11 = 19.41
0. Ekoka@ég TEXVIKOU £60D0U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 p.
Mrikog ekokapng=|2.11 p.
Aiatopn) E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU ££6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6£.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§6BOU:
MuBpévag=[9.3+2*1= 11.30 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 12.30 p.
E2,6€.=10.50%(11.3+12.3)*1= 11.80 1.p.
V5=|0.50*(5.1+11.8)*2.11 = 17.83
Zuvolo: 113.16

2elida 12 and 62




3

Oéon utroAoyiopog V m
A-20 Karaokeur Emixwparog OAO-1530
a.lMiow atd Tov Kopud TEXVIKOU
5.10 p.
Bdaon=|(2+2*0.3)+2*1+2%(1/2)*0.5=
“Yyoc=|2.6+0.15+0.85= 3.60 .
STéYN (KAion TTpaviv 2:1) =(5.1+2%(1/2)*3.6= 8.70 p.
0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
Vo= 5).15*5(.7-0.5*0?5*2]*8= 131.72
B. Miow atd Toug TITEPUYOTOIXOUG:
TTpiopaTa TARPWONG: ET’I'I(pC'XVEIG o€ sTrafp.r'] ME TNV OlATOMN METARATIKWY £PYWV KATA
MAKOG TOU KOPHOU:
E1=]0.50*3.6*[+(+3.6*1/2)] = 10.80 1.
E2 (oT0 dkpo Tou TrrepuyoToixou) =(0.00 T.p.
Mrkog TrpiopaTtog=|3.65 Y.
yia Téooepa Tpiouata: VB=(4*1/3*2.1*10.8 52.56
ZUyvolo: 184.28
Oéon uttoAoyiopog V m?
A-23 KaTo’(oKsur'] oTPWONG AUpOU -OKUpwWV peTaBAnToU Trayxoug (ESuyiavTiki OAO-3211.B
oTpwon)
a. Katw atrd Tov Kopuod TEXVIKOU
Mrikog=|8.00 p.
Mayog=|0.50 p.
Aiatopun:
MuBuévac=14.6 4.60 p.
otéwn (kAion rpavwy 2:1) =|4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
Va=|0.50*(4.6+5.1)*0.5*8= 19.40
B. K&tw a1md 10 TEXVIKOU EI00DOU:
Mégo Tréxog eguyiavang=|0.50 .
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopun E1,e€. otnv apxr Tou Texvikou €£106d0u:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
atéyn (kAion mpavwy 2:1) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.1)*0.5= 243 p.
Aiatopun E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=|9.3+2*0.5= 4.65 p.
atéyn (kAion mpavwyv 1:2) =|4.65+2*(1/2)*0.5= 5.15 .
E2,e€.=|10.50%(4.65+5.15)*0.5= 245 p.
VB=|0.50*(2.43+2.45)*2.11= 5.15
y. Kdtw o116 10 TEXVIKOU ££06d0U:
Méoo trayog e€uyiavang=|0.50 p.
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopn E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€600U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
oTéyn (kKAion rpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.1)*0.5= 243 1.
Alatopn E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU ££GB0OU:
MuBuévag=[9.3+2*0.5= 10.30 p.
oTéyn (kAion pavwy 1:2) =[10.3+2*(1/2)*0.5= 10.80 p.
E2,6€.=|10.50*(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1..
Vy=|0.50%(2.43+5.275)*2.11= 8.13
ZUyvolo: 32.68

2elida 13 and 62




Oéon uTTOAOYIOH6G V m®
B-292.2 Kono'oproalg, mEPIBARHATA AYWYWV, ESOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT ATTo OAO-2531
okup6depa C12/15
a. ZKupo6depa eEopdAuvong Kopuou oxeTou:
Mrkog=|8-3"0.25= 7.25 .
Mayog= 0.15 .
MAd&T0G=|2.6+2*1= 4.60 p.
Va=|7.25*0.15"4.6= 5.00
B. Zkupddepa eEopdAuvang TEXVIKOU €10000uU - ££6d0U:
b1 (uikpr Bdon) = 2.60 p.
b2 (ueydAn Bdaon) = 10.90 p.
h (uAkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=[2*0.50*(2.6+10.9)*1.86*0.15= 3.77
ZUyvolo: 8.77
Oéon uttoAoyiopog V m?
B-29.4.2 £x.1 |Kataokeun KIBwTIOEIBWV OXETWYV ME OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 0AO-2551
a. KiBwrio:
Alatoun: E=[2.6%2.6-2*2= 2.76 T.p.
Vo=|8*2.76= 22.08
B. Kopwvideg & xaAiva kopuoU TeEXVIKOU:
* * x| * e *|
Vp= E 2.6*0.25%0.3+3*2.6*0.25*0.5 1.37
Y. TEXVIKWV €10000U - ££600U:
1. MAd&ka datrédou:
Vy1=|1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mnkog Toixeiou péxpl To xaAivo=|1.86/cos60° = 3.72 .
0.74 1.u.
Aiatopn) apxfic=|(2.6+0.25)%0.25+0.2502/2 = H
Aiatopn Téhoug=|0.25%(0.5+0.25) = 0.19 1.4
Vy2=|0.5"3.72%(0.74+0.19)*4 = 6.92
3. MeTwTTIKG TOIXEIO:
Vy3=|0.8*0.25%*(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 .XaAivog:
Vy4=(10.9*0.25%0.5*2 = 2.73
Zuvolo: 40.38
Oéon utroAoyiopo6g B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAiopoU okupodépartog B500C k166 utroyEiwv épywv OAO-2612
Kopudg oxetou:
(oUupewva pe 1o ox€dI0) =[210.53 kg/m * 8 m = 1684.24
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUpewva pe 1o ox€dio) =|112.68+185.56 298.24
Texviko e€6dou:
(oUpewva pe 1o ox€10)=1453.08+580.64 1033.72
ZUyvolo: 3016.20
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Oéon uTToAoyiouo6g L m
7 B-36 Mévwon pe SITTAR ao@AATIKA ETTAAEIYN OAO-2411
€EWTEIKN ETTIPAVEIQ TOIXWHUATWY OXETOU:
E1=[2*8"2.6 41.60
ETTIQAVEIA TITEPUYOTOIXWV OE ETTAQPN HE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
ZUvolo: 67.64
Oéon utroAoyiop6g E m?
8 B-37.2 ZTEYAVWOT smqfavalwv cKupo'aspaTog HE SITTAR OTpWON ACPAATOTTAVOU OAO-2412
Kal TOIJEVTOKOViOMA TTPOOTACIAG
EMPAVEIQ TTAAKOG OXETOU:
E=|(8-20.25)*(2.6+2*2)= 49.50
Zuvolo: 49.50
Oéon utroAoyiouoég L m
9 12.03.01 Lc:;psvrocw)\nvsg d1aTPNTOI OTPAYYIOTNPIWY, ECWTEPIKAG SiapéTpou 200 OAO-2861
EkaTépwBev Twv ToIXEIWY TOU OXETOU
L1=|2*8= 16.00
OTIOBEV TTITEPUYOTOIXWV
L2=]4*4 2= 16.80
Zuvolo: 32.80
Oéon utroAoyiopog V m?
10 5.10 QiATpa oTpayyioTnpiwv amd Siafaduiopéva adpavi 0OAO-2815
Aiatopn oTtpayyiotnpeiou:[0,50*0,50
V=132.8%(0.50*0.50-11"0.25"2/4) = 6.59
Zuvolo: 6.59
Oéon utroAoyiop6g E m?
1 B-64.1 MNewieaoua oTpayyioTnpiwv OIK-7914
AvdarTuyua:|4*0,50+0,40(eTmiKOA. ) 2.40 p.
E=|32.8"2.4 = 78.72
Zuvolo: 78.72
O¢aon UTTOAOYIOMOG L m
12 B-43.1 itppuvlcrr] opIgovTIWV q!)pwv HE EA0OTONEPHR ACQPAATIKA HACTIXN YAP-6370
£@appodOpEVN £V BEpUW
Appoi popéa
L=|1*2.6 = 2.60
Apuoi OXETOU KaI TEXVIKWYV £I00D0U-£E6O0U
L=[3*2.6 = 7.80
ZUvolo: 10.40
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Oéon | utroAoyiouog L
13 B-43.2 X(ppu'ylon KATAOKOPUPWYV Kal KEKAIHEVWV APUWYV JE TTAACTOUEPH AO@AATIKA YAP-6370
HaoTixn

Appuoi popéa

L=|1*2.6 = 2.60
ApHoi OXETOU Kal TEXVIKWV €I0600U-£€600U

L=|3*2.6 = 7.80

Zuvolo: 10.40
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IEPA MONH ®INOOGEOY
Arlo OPOZz

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

THZ I.LM. ®INOGEOY

OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM

ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T12
NMAAKOZKEMNHZ OXETOZ 2.00x2.00 L=10m

X.0. 2+687.29XAM
KENTPOB. ZYNTET. ErZA87
X=523143 Y: 4452089

ala Apbpa Oéon | YmoAoyiopog V &
1 B-1 Ekokapn 8gpeAiwv TEXVIKWV £pywV Kal TAPPWYV TTAATOUG £wg 5,0 m 0AO-2151
a. Exoka@ég atmd Quaoiko £€0a¢gog ¢wg dvw oTdbun eguyiavong:
EvoeIkTIKN emmi@dvela atrd eykApala TOUR Tou OXeTou oTov agova:
E =|7.85T1.u.
Va =|7.85*10 = 78.50
B. Ekokagég £dpaong \ eEuyiavong KopuouU TEXVIKOU:
Mrjkog =[10.00 p.
BaBog (Katw atmmd 1o Quoiko £dagog) =[1.00 p.
Aiatopun:
TUBuévag =[2.42*1 = 2.42 p.
otéwn (kAion rpavwy 2:1) =|2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 .
VB=(0.50%(2.42+2.92)*1*10 = 26.70
Y. Ekoka@£g Texvikou eig6dou:
Mégo BaBog ekokapng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=[2.11 p.
Aiatopun E1,e€. otnv apxr Tou TexvikoU €£106d0u:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (kAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2%(1/2)*1= 5.60 .
E1,6€.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 ..
Aiatopun E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBuévag=(9.3+2*1= 11.30 p.
otéwn (kAion pavwy 1:2) =|11.3+2*(1/2)*1= 15.30 .
E2,6€.=10.50*(11.3+15.3)*1= 13.30 1.p.
Vy=|0.50*(5.1+13.3)*2.11 = 19.41
0. Ekokagég Texvikou e€ddou:
Mégo BaBog ekokaprng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=(2.11 p.
Aiatopn E1,€€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€600U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
atéyn (kAion mpavwyv 1:2) =|4.6+2%(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Aiatopun E2,e€. a10 TEAOG TOU TEXVIKOU ££ODOU:
MuBpévag=[9.3+2*1= 11.30 p.
oTéwn (kKAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 12.30 p.
E2,6€.=10.50*(11.3+12.3)*1= 11.80 1.p.
V5=(0.50%(5.1+11.8)*2.11 = 17.83
XU0volo: 142.44
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Vv

3

Oéon UTTOAOYIONOG m
A-20 Karaokeur Emixwparog OAO-1530
a.lNiow atd Tov KopUO TEXVIKOU
) 5.10 p.
Bdaon=|(2+2*0.3)+2*1+2%(1/2)*0.5=
“Yyoc=|2.6+0.15+0.85= 3.60 p.
STéYN (KAion TTpaviv 2:1) =(5.1+2%(1/2)*3.6= 8.70 p.
_|[0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
Vo=|0.155.7-0.5%0.5*2]10= 164.65
B. Miow artré Toug TITEPUYATOIKOUG:
TplouaTa TARpWOTIC ET’TI(PC(VSIC( (o} 5 £1Ta?r'] ME TNV dlaTopn METABOTIKWY £PYWV KOTA
MAKOG Tou KopuoU:
E1= 0.50*3.6*[2.1+(2.1+3.6*1/2)] [10.80 T..
E2 (oT0 Gkpo Tou TrrepuyéToiyou) =|0-00 T-H.
Mrjkog Trpioparog=|3-65 b
yia Téooepa TTpiopata: VR=|4*1/3*3.65*10.8 52.56
ZUvolo: 217.21
Oéon utroAoyiopuog V m°
A-23 KGT(’XO'KSUI'] oTPWONG dupou -oKUpwV HeTABANTOU TrdYoUG (ESuylavTikiA OAO-3211.B
oTpwon)
a. K&tw atré Tov Kopuo TEXVIKOU
Mrikog=[10.00 p.
Mayog=|0.50 y.
Alatoun:
MuBpévac=|2.6 2.60 p.
otéyn (kAion Tpavwy 1:2) =|2.6+2%(1/2)*0.5= 3.10 p.
Va=|0.50%(2.6+3.1)*0.5*10= 14.25
B. Katw atrd 10 TEXVIKOU £10000U:
Méoo traxog e¢uyiavong=|0.50 p.
Mrkog eguyiavong=|2.11 .
Aiatopn) E1,e€. oTnv apxr Tou TEXVIKOU €£10650U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
oTéyn (kAion mpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 .
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 2.43 .
Alatopn E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU £106B0U:
MuBpévag=[9.3+2*0.5= 4.65 p.
otéyn (kAion rpavwy 1:2) =|4.65+2%(1/2)*0.5= 5.15 .
E2,e¢.=10.50*(4.65+5.15)*0.5= 2.45 .
VB=|0.50%*(2.43+2.45)*2.11= 5.15
Y. Katw o116 10 TEXVIKOU ££6dO0U:
Méoo traxog e€uyiavong=|0.50 p.
Mrikog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopn E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéyn (kAion mpavwv 1:2) =|4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 243 1..
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§6DOU:
MuBpévag=19.3+2*0.5= 10.30 p.
otéyn (kAion mpavwyv 1:2) =|10.3+2*(1/2)*0.5= 10.80 p.
E2,6¢€.=10.50*(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1..
Vy=(0.50%(2.43+5.275)*2.11= 8.13
XU0volo: 27.53
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Oéon utroAoyiop6g V m?
B-292.2 Kono'oproalg, mEPIBARHATA AYWYWV, ESOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT ATTo OAO-2531
okup6depa C12/15
a. ZKupo6depa eEopdAuvong Kopuou oxeTou:
Mrkog=[10-3*0.25= 9.25 .
Mayog= 0.15 p.
MAd&T0G=|2.6+2*1= 4.60 p.
Va=|9.25*0.15"4.6= 6.38
B. Zkupddepa eEopdAuvang TEXVIKOU €10000uU - ££6d0U:
b1 (uikpr Bdon) = 2.60 p.
b2 (ueydAn Baon) = 9.30 p.
h (uAkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=|2*0.50*(2.6+9.3)*1.86*0.15= 3.32
XUvoAo: 9.70
Oéon utroAoyiopog V m®
B-29.4.2 £x.1 |KaTtaokeun KIBwTIOEIBWV OXETWYV pE OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 OAO-2551
a. KiBwrio:
Aiatoun: E=[2.6%2.6-2*2= 2.76 1.J.
Va=|10*2.76= 27.60
B. Kopwvideg & xaAIva KOPUOU TEXVIKOU:
% % % * % *
vp= 253.6 0.25*0.3+3*2.6*0.25*0 1.37
Y. TEXVIKWV €10600U - ££600U:
1. MAdKka datrédou:
Vy1=1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mrikog Toixeiou péxpl To XaAivo=|1.86/cos30° = 2.15 .
T4 1.,
Aoy apxfic=|(2.6+0.25)0.25+0.250272 = [O74TH
Aiatopr) T€Aoug=10.25%(0.5+0.25) = 0.19 1.p.
Vy2=(0.5%*2.15%(0.74+0.19)*4 = 4.00
3. MeTwTTIKG TOIXEIO:
Vy3=|0.8*0.25%*(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 .XaAivog:
Vy4=19.3*0.25%0.5*2 = 2.33
20volAo: 42.58
Oéon utroAoyiopo6g B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAiopoU okupodépartog B500C k166 utroyEiwv £pywv OAO-2612
Kopudg oxeTou:
(oUpewva Pe 1o oxédio) =[210.53 kg/m * 10 m = 2105.30
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUpowva pe 1o ox£dI0) =[112.68+185.56 298.24
Texvikd €€6d0u:
(oUpewva pe 1o ox€D10)=1453.08+580.64 1033.72
XU0volo: 3437.26

2elida 19 amd 62




2

Oéon uTToAoyiouo6g L m
7 B-36 Moévwon pe SITTAR ao@aATIKN eTTAAEIPN OAO-2411
€EWTEIKA ETTIPAVEIQ TOIXWHUATWY OXETOU:
E1=[2*10*2.6 52.00
ETTIQAVEIA TITEPUYOTOIXWV OE ETTAQPN HE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
ZUvoAo: 78.04
Oéon utroAoyiouég E m?2
8 B-37.2 ZTEYAVWOT E1TI(|3C(V£I(.0V O'KUpO'5£|.IC(TO§ HE SITTAR OTpWON ACPAATOTTAVOU OAO-2412
Kal TOIJEVTOKOViOMa TTpOCTACIag
EMIQAVEIQ TTAGKAG OXETOU:
E=|(10-2*0.25)*(2.6+2*2)= 62.70
XUvoAo: 62.70
Oéon utToAoyiouo6g L m
9 12.03.01 'Il'nc:;psvrocw)\nvsg d1aTPNTOI OTPAYYIOTNPIWY, ECWTEPIKAG SiapéTpou 200 OAO-2861
ExkatépwBev Twv ToIXEIWV TOU OxETOU
L1=]2*10= 20.00
OTTIOBEV TITEPUYOTOIXWV
L2=|4*4.2= 16.80
XUvoAo: 36.80
Oéon utroAoyiop6g V m®
10 5.10 ®iATpa oTpayyioTnpiwv amroé diaBaduicuéva adpavi OAO-2815
Aiatoun) atpayyiotnpiou:|0,50*0,50
* * ¥ A
V= 26.8 (0.50*0.50-11%0.25"2/4) 7.39
20volAo: 7.39
Oéon utroAoyiouég E m?
11 B-64.1 Mewi@aocua oTpayyioTnpiwv OIK-7914
AvaTrtuypua:|4*0,50+0,40(eTTiKoA.) 2.40 p.
E=|36.82.4 = 88.32
20volAo: 88.32
Oéon UTTOAOYIOMOG L m
12 B-43.1 Z(ppavlcn? opIZOVTIWV af)pwv M€ EAaoTOUEP AOPAATIKA HACTIXN YAP-6370
£papuolopevn v Beppw
Apuoi opéa
L=|1*2.6 = 2.60
ApHOi OXETOU Kal TEXVIKWVY €I0000U-£E600U
L=|3*2.6 = 7.80
XU0volo: 10.40
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Oéon | utroAoyiouog L
13 B-43.2 icppuylon'KuTaKfapucpwv KO KEKAIMEVWYV OPUWV PE TTAAOTOHEPH YAP-6370
Ao PAATIK paoTixn

Appuoi popéa

L=|1*2.6 = 2.60
ApHoi OXETOU Kal TEXVIKWV €I0600U-£€600U

L=|3*2.6 = 7.80

2U0volo: 10.40
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IEPA MONH ®INOGEOQOY

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

AT10 OPOZ THZ .M. DINOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAFKEAO L=4+281XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T13 X.0. 2+880.24XAM
KENTPOB. ZYNTET. EZA87
NAAKOZKENHZ OXETOZ 2.00x2.00 L=8m X=523015 Y: 4451986
ala Apbpa Oéon YmoAoyiouog V m3
1 B-1 Ekoka@n BgpeAiwv TEXVIKWV £épywv Kal TAPPWYV TTAATOUG £éwg 5,0 m OAO0-2151
|
a. Exoka@ég atmd Quaoiko £€0a¢gog ¢wg dvw oTdbun eguyiavong:
EvoeIkTIKN emmipdvela atrd eykAPala TOUR Tou OXeTou OoTov Agova:
E =|10.61 1.p.
Va =[10.61*8 = 84.88
B. Ekokagég £dpaong \ eEuyiavong KopuouU TEXVIKOU:
Mrkog =|8.00 p.
BaBog (katw atmmd 1o Quoiko £dagog) =[1.00 p.
Aiatopun:
TTUBuévag =[2.42*1 = 2.42 p.
oTéwn (kKAion Tpavwy 2:1) =|2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 .
VB=(0.50%(2.42+2.92)*1*8 = 21.36
Y. Ekoka@£g Texvikou eig6dou:
Mégo BaBog ekokapng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=[2.11 p.
Aiatopun E1,€. otnv apxr Tou TexviKoU €£106d0u:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (kAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2%(1/2)*1= 5.60 .
E1,6€.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 ..
Aiatopun E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBuévag=(9.3+2*1= 11.30 p.
otéyn (kAion pavwy 1:2) =|11.3+2*(1/2)*1= 15.30 p.
E2,6€.=10.50*(11.3+15.3)*1= 13.30 1.p.
Vy=|0.50*(5.1+13.3)*2.11 = 19.41
0. Ekokagég Texvikou e€ddou:
Mégo BaBog ekokaprng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=[2.11 p.
Aiatopn E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€600U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
atéyn (kAion mpavwyv 1:2) =|4.6+2%(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Aiatopun E2,e€. a10 TEAOG TOU TEXVIKOU ££ODOU:
MuBpévag=9.3+2*1= 11.30 p.
oTéyn (KAion pavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 12.30 p.
E2,6€.=10.50*(11.3+12.3)*1= 11.80 1.p.
V5=(0.50%(5.1+11.8)*2.11 = 17.83
XU0volo: 143.48
Oéon utroAoyiopog V m?
2 A-20 Karaokeun Emixwparog OAO-1530
a.lMNiow atd Tov Kopuod TEXVIKOU
i 5.10 p.
Baon=|(2+2*0.3)+2*1+2*(1/2)*0.5=
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“Yyog=|2.6+0.15+0.85= 3.60 p.
Z1éyn (kAion rpavwy 2:1) =(5.1+2%(1/2)*3.6= 8.70 .
0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
Vo= 5).15*5(.7-0.5*0?5*2]*8= 131.72
B. Miow artrd Toug TITEPUYATOIKOUG:
nTpiouaTa TARpWOTC: ET’TI(PC(VSIC( (o} 5 £1TGSPIF'] ME TNV dlaToun HETABOTIKWY £PYWV KATA
MAKOG TOU KOpPHOU:
E1= 0.50*3.6*[2.1+(2.1+3.6*1/2)] [10.80 T.p.
E2 (o0 Gkpo Tou TrrepuyéToiyou) =|0-00 T-H.
Mrjkog Trpioparog=|3-65 b
yia Téooepa TTpiopata: VR=|4*1/3*3.65*10.8 52.56
ZUvoAo: 184.28
Oéon utroAoyiopég V m?
A23 KaTo’(oKsur'] oTPWONG dupou -oKUpwV peTABANTOU TrdYoUG (ESuylavTikiA OAO-3211.B
oTpwon)
a. K&tw atré Tov Kopuo TEXVIKOU
Mrikog=|8.00 p.
Mayog=|0.50 y.
Alatoun:
MuBpévac=14.6 4.60 p.
oTéwn (kKAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 u.
Vo=|0.50%(4.6+5.1)*0.5*8= 19.40
B. Katw atrd 10 TEXVIKOU £10000U:
Mégo Tréxog eguyiavang=|0.50 .
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopun E1,e€. otnv apxr Tou Texvikou €£106d0u:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéyn (kAion mpavwy 1:2) =|4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 2.43 .
Alatopn E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €IGODO0U:
MuBpévag=|9.3+2*0.5= 4.65 p.
oTéyn (kAion pavwy 1:2) =[4.65+2*(1/2)*0.5= 5.15 p.
E2,e€.=|10.50%(4.65+5.15)*0.5= 245 .
VB=|0.50*(2.43+2.45)*2.11= 5.15
y. Kdtw o116 10 TEXVIKOU ££06d0U:
Méoo trayog e€uyiovong=|0.50 p.
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopn E1,€€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€600U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
oTéyn (kKAion rpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.1)*0.5= 2.43 1..
Aiatopun E2,e€. a1o TEAOG TOU TEXVIKOU £€ODOU:
MuBuévag=[9.3+2*0.5= 10.30 p.
oTéyn (kAion pavwy 1:2) =[10.3+2*(1/2)*0.5= 10.80 p.
E2,6€.=|10.50*(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1..
Vy=|0.50%(2.43+5.275)*2.11= 8.13
XUgvoAo: 32.68
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Oéon UTTOAOYIONOG m
B-292.2 Kono'oproalg, mEPIBARMATA AYWYWV, ESOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT aTTo OAO-2531
okup6depa C12/15
a. ZKupO6depa eEopdAuvong Kopuou oxeTou:
Mrkog=|8-3"0.25= 7.25 .
Mayog= 0.15 p.
MAGTOG=|2.6+2*1= 4.60 p.
Va=|7.25*0.15"4.6= 5.00
B. Zkupddepa eEopdAuvang TEXVIKOU €10000uU - ££6d0U:
b1 (uikpr) Bdon) = 2.60 p.
b2 (ueydAn Bdaon) = 9.30 p.
h (uAkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=|2*0.50%(2.6+9.3)*1.86*0.15= 3.32
ZUvolo: 8.32
Oéon utroAoyiop6g V m3
B-29.4.2 £x.1 |KaTtaokeun KIBwTIOEIBWV OXETWYV pE OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 OAO-2551
a. KiBwrio:
Alatoun: E=[2.6%2.6-2*2= 2.76 T1.J.
Vo=|8*2.76= 22.08
B. Kopwvideg & xaAiva kopuoU TeXVIKOU:
* * * * e *|
Vp= 253.6 0.25*0.3+3*2.6*0.25*0 1.37
Y. TEXVIKWV €10000U - ££600U:
1. MAd&ka datrédou:
Vy1=|1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mnkog Toixeiou péxpl To xaAivo=|1.86/cos60° = 3.72 p.
0.74 1.p.
Aiatopn apxng=|(2.6+0.25)*0.25+0.252/2 =
Aiatopr) T€Aoug=|0.25%(0.5+0.25) = 0.19 1.p.
Vy2=10.5*3.72%(0.74+0.19)*4 = 6.92
3. MeTwTTIKG TOIXEIO!
Vy3=|0.8*0.25%*(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 .XaAivog:
Vy4=(9.3*0.25*0.5*2 = 2.33
20volAo: 39.98
Oéon utroAoyiopo6g B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAIopoU okupodépaTog B500C k166G utroyeiwv épywv 0AO-2612
Kopuog oxetou:
(oUupewva pe 1o ox€dI0) =[210.53 kg/m * 8 m = 1684.24
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUpwva pe 1o ox€dio) =|112.68+185.56 298.24
Texviko e€6dou:
(oUpewva pe 1o ox€d10)=1453.08+580.64 1033.72
XUgvoAo: 3016.20
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Oéon utroAoyiouég L m?2
B-36 Moévwon pe SITTAR ao@aATIKN eTTAAEIPN OAO-2411
€EWTEIKN ETTIPAVEIQ TOIXWHUATWY OXETOU:
E1=[2*8"2.6 41.60
ETTIQAVEIA TITEPUYOTOIXWV OE ETTAQPN HE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
2U0volo: 67.64
Oéon utroAoyiop6g E m?2
B-37.2 ZTEYAVWOT £1TI(|3C(V£I(.0V O'KUpO'5£|.IC(TO§ HE SITTAR OTpWON ACPAATOTTAVOU OAO-2412
Kal TOIJEVTOKOViOMA TTPOOTACIAG
EMPAVEIQ TTAAKOG OXETOU:
E=|(8-20.25)*(2.6+2*2)= 49.50
20volo: 49.50
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Oéon

| uTToAOYyIONO6G L

ToipevroowAnveg S1dTpNTOI CTPAYYICTNPIWY,

£O0WTEPIKAG SiapéTpou 200

9 12.03.01 OAO-2861
mm
EkaTépwBev TwV ToIXEIWY TOU 0xXETOU
L1=]|2*8= 16.00
OTTIoBEV TITEPUYOTOIXWV
L2=]4*4 2= 16.80
2U0volo: 32.80
Oéon utroAoyiopog V
10 5.10 QiATpa oTpayyioTnpiwv armd Siafadbuiopéva adpavi 0OAO-2815
Alatoun) oTpayyiotnpiou:|0,50*0,50
* * _TT* A
V= 22.8 (0.50*0.50-11*0.25"2/4) 6.59
XUvoAo: 6.59
O¢on uttoAoyiopog E
1 B-64.1 Mlewlipacua oTPaYYIoTNPIWV OIK-7914
Avarrruypa:|4*0,50+0,40(eTiKaA.) 2.40 p.
E=|32.8*2.4 = 78.72
XUvoAo: 78.72
Oéon UTTOAOYIOMOG L
12 B-43.1 Z(ppdVlO‘l‘,] opI{ovTIwY a!)pwv HE EAaOTONEPH AOQPAATIKA HAOCTIXN YAP-6370
€papuofopevn v Beppw
Appoi opéa
L=[1*2.6 = 2.60
ApOoi OXETOU KaI TEXVIKWYV €1I00D0U-£0O0U
L=[3*2.6 = 7.80
ZU0volo: 10.40
Ofon utroAoyiopog L
13 B-43.2 z(ppGVIO‘r]’KdTC(K'OpU(pwV Kal KEKAIMEVWYV OpUWV JE TTAACTOMEPN YAP-6370
Ao @AATIK HOOTiXN
Appuoi popéa
L=|1*2.6 = 2.60
Appoi oxeToU Kal TEXVIKWY EI0600U-£E6O0U
L=|3*2.6 = 7.80
XUgvoAo: 10.40
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IEPA MONH ®INOGEOQOY

Arlo OPOZz

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

THZ I.M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
X.0. 2+932.41XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T14 KENTPOB. SYNTET. EF'£A87
NAAKOZKENHZ OXETOZ 2.00x2.00 L=8m X=522985 Y: 4451947
ala Apbpa Oéon YmoAoyiopog V m®
1 B-1 Ekokapn 8gpeAiwv TEXVIKWV £pywV Kal TAPPWYV TTAATOUG £wg 5,0 m 0AO-2151
a. Exoka@ég ammd Quaoiko £€0a¢gog ¢wg dvw oTdbun eguyiavong:
EvoeIkTIKN €mmipdvela atrd eyKAPala TOUR TOu OXEToU OoToV Agova:
E =|7.66 1.4.
Vo =|7.66 * 8 = 61.28
B. Ekokagég £dpaong \ eEuyiavong KopuouU TEXVIKOU:
Mrkog =|8.00 p.
BaBog (katw atmmd 1o Quoiko £dagog) =[1.00 p.
Aiatopun:
TUBuévag =[2.42*1 = 2.42 p.
otéwn (kAion rpavwy 2:1) =|2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 .
VB=|0.50%(2.42+2.92)*1*8 = 21.36
Y. Ekoka@£g Texvikou eig6dou:
Mégo BaBog ekokapng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=[2.11 p.
Aiatopn E1,€€. otnv apxn Tou TEXVIKOU €£10050U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (kAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 ..
Alatopn E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €IGGDO0U:
MuBuévag=(9.3+2*1= 11.30 p.
otéyn (kAion pavwy 1:2) =|11.3+2*(1/2)*1= 15.30 p.
E2,6€.=10.50*(11.3+15.3)*1= 13.30 1.p.
Vy=|0.50*(5.1+13.3)*2.11 = 19.41
0. Ekokagég Texvikou e€ddou:
Mégo BaBog ekokapng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=(2.11 p.
Aiatopn E1,€€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6O0U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
atéyn (kAion mpavwyv 1:2) =|4.6+2%(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Aiatopun E2,e€. a10 TEAOG TOU TEXVIKOU ££ODOU:
MuBpévag=[9.3+2*1= 11.30 p.
oTéyn (kKAion pavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 12.30 p.
E2,6€.=10.50*(11.3+12.3)*1= 11.80 1.p.
V5=(0.50%(5.1+11.8)*2.11 = 17.83
ZU0volo: 119.88
Oéon utroAoyiopog V m?
2 A-20 Kartaokeu Emiywpuarog OAO-1530
a.MNiow atd Tov KoPUO TEXVIKOU
Bdon=|(2+2*0.3)+2*1+2*(1/2)*0.5= 510 4.
"Yyog=|2.6+0.15+0.85= 3.60 p.
21éyn (KAion rpavwy 2:1) =[5.1+2%(1/2)*3.6= 8.70 p.
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0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
Vo= 5).15*5(.7-0.5*0?5*2]*8= 131.72
B. Miow atd Toug TITEPUYOTOIXOUG:
mplopTa TP L T T T P e e e
Eq= 0.50*3.6*[2.1+(2.1+3.6*1/2)] |10.80 T.p.
E2 (oTo dkpo Tou TrTrepuydToixou) =|0.00 T.u.
Mrikog Trpiopatog=|3.65 p.
yla 1éooepa Trpiopata: VR=|4*1/3*3.65*10.8 52.56
ZUvolo: 184.28
Oéon utroAoyiopog V m?
A23 KaTo’(oKsur'] oTPWONG AUUOU -OKUpwWV HETARANTOU Trdxoug (ESuyiavTikn OAO-3211.B
oTpwon)
a. K&tw atré Tov Kopuo TEXVIKOU
Mrikog=|8.00 p.
Mayog=|0.50 y.
Alatopn:
MuBpévac=14.6 4.60 p.
oTéyn (khion Tpavwv 1:2) =[4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
Va=|0.50%(4.6+5.1)*0.5*8= 19.40
B. Katw atrd 10 TEXVIKOU £10000U:
Méoo Trayog e€uyiavong= 0-50 b
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopun E1,e€. otnv apxr Tou Texvikou €£106d0u:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (kAion pavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 .
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.1)*0.5= 243 p.
Aiatopun E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBuévag=9.3+2*0.5= 4.65 p.
otéwn (kAion pavwy 1:2) =|4.65+2%(1/2)*0.5= 5.15 .
E2,e€.=10.50%(4.65+5.15)*0.5= 2.45 .
VB=[0.50*(2.43+2.45)*2.11= 5.15
y. Kdtw o116 10 TEXVIKOU £§06d0U:
Méoo trayog e€uyiovong=|0.50 p.
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopn E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€600U:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 p.
atéyn (kAion mpavwv 1:2) =|4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 243 1.4
Aiatopun E2,e€. a10 TEAOG TOU TEXVIKOU ££0DOU:
MuBuévag=[9.3+2*0.5= 10.30 p.
oTéyn (khion TTpavwyv 1:2) =[10.3+2*(1/2)*0.5= 10.80 .
E2,6¢€.=10.50*(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1.p.
Vy=/0.50%(2.43+5.275)*2.11= 8.13
XUgvoAo: 32.68
Oéon utroAoyiopog V m?
B-292.2 Korro'c'rp(boslg, mEPIBARMATA AYWYWV, ESOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT ATTO OAO-2531
okup6depa C12/15
a. ZKup6depa e¢opdAuvong Kopuou oxeTou:
Mrkog=|8-3*0.25= 7.25 .
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Mayog= 0.15 .
MAd&Tog=(2.6+2*1= 4.60 p.
Va=|7.25*0.15*4.6= 5.00
B. Zkupddepa eEopdAuvong TEXVIKOU €10000U - ££600U:
b1 (uikpn Bdon) = 2.60 p.
b2 (ueyadAn Bdon) = 9.30 p.
h (unkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=|2*0.50%(2.6+9.3)*1.86*0.15= 3.32
XUvoAo: 8.32
Oéon utroAoyiopog V m®
B-29.4.2 £x.1 |KaTtaokeun KIBwTIOEIBWV OXETWYV pE OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 OAO-2551
a. KiBwrio:
Alatoun: E=[2.6%2.6-2*2= 2.76 T1.J.
Va=|8*2.76= 22.08
B. Kopwvideg & xaAiva kopuoU TEXVIKOU:
* % * * % *|
Vp= 253.6 0.25*0.3+3*2.6*0.25*0 1.37
Y. Texvikwv €10600u - £€600U:
1. MAd&ka datrédou:
Vy1=|1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mnkog Toixeiou péxpl To xaAivo=|1.86/cos60° = 3.72 p.
0.74 1.p.
Aiatopn) apxfic=|(2.6+0.25)%0.25+0.2502/2 = T
. 0.19 1.p.
Alatopr] TéAoug=0.25%*(0.5+0.25) =
Vy2=|0.5*3.72%(0.74+0.19)*4 = 6.92
3. MeTwTIKA& ToIXEIA:
Vy3=(0.8*0.25*(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 . XaAivog:
Vy4=|9.3*0.25*0.5*2 = 2.33
ZU0volo: 39.98
Ofon utroAoyiopog B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAiopoU okupodépartog B500C k166 utroyEiwv épywv OAO-2612
Kopudg oxeTou:
(oUpewva Pe 1o oxEdIo) =[210.53 kg/m * 8 m = 1684.24
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUpewva Pe To ox€dIo) =|112.68+185.56 298.24
TeXvIKO €600U:
(oUpewva pe To ox€D010)=1453.08+580.64 1033.72
ZU0volo: 3016.20
Oéon utroAoyiouég L m?2
B-36 Mévwon pe S1ITTAR ao@AATIKA €TTAAEIYN OAO-2411
€EWTEIKN ETTIPAVEIQ TOIXWHATWY OXETOU:
E1=(2*8"2.6 41.60
EM@AVEIA TITEPUYOTOIXWYV OE ETTAPN PE TAV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
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ZUvoAo: 67.64
Oéon utroAoyiopog E
8 B-37.2 ZTEYAVWON smqfavslwv 0KUp0'5£|.IC(T0§ HE SITTAR OTpWON ACPAATOTTAVOU OAO-2412
Kal TOIJEVTOKOViOMA TTPOOTACIAG
EMIPAVEIR TTAAKOG OXETOU:
E=|(8-2*0.25)*(2.6+2*2)= 49.50
2U0volo: 49.50
O¢on uTToAOoyIou6G L
9 12.03.01 'Il'nc:;psvrocw)\nvsg S1aTPNTOI OTPAYYIOTNPIWY, ECWTEPIKAG SiapéTpou 200 OAO-2861
EkaTépwBev TwV ToIXEIWY TOU 0XETOU
L1=|2*8= 16.00
OTTIoBEV TITEPUYOTOIXWV
L2=|4*4 2= 16.80
ZUgvoAo: 32.80
O¢on uttoAoyiopog V
10 5.10 ®iATpa oTpayyioTnpiwv amroé diaBaduiouéva adpavi OAO-2815
Aiatoun) atpayyiotnpiou:|0,50*0,50
* * ¥ A
V= 22.8 (0.50*0.50-11*0.25"2/4) 6.59
ZUgvoAo: 6.59
O¢on utroAoyiopog E
1 B-64.1 Mlewl@pacua oTPaYYIoTNPIWV OIK-7914
Avarrruypa:[4*0,50+0,40(eTiKaA.) 2.40 p.
E=|32.8*2.4 = 78.72
ZU0volo: 78.72
Ofon utroAoyiopog L
12 B-43.1 Z@payion opIfOVTIWV APUWYV HE EAACTOUEPH AO@AATIKA HOOTIXN YAP-6370
Apuoi opéa
L=[1*2.6 = 2.60
Apoi OXETOU KaI TEXVIKWYV €I00D0U-£E0O0U
L=|3*2.6 = 7.80
ZU0volo: 10.40
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Oton | UTTOAOYIOHOG L
13 B-43.2 icppuylon’l(uml(?pucpwv KO KEKAIMEVWYV OPUWV PE TTAAOTOHEPH YAP-6370
Ao PAATIK paoTixn

Apuoi popéa

L=]1*2.6 = 2.60
ApOi OXETOU KOl TEXVIKWYV €10080U-£E6O0U

L=]3*2.6 = 7.80

XUvoAo: 10.40
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IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

ArO OPOZ THE I.M. ®IAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T15 )éSN?;grg;imhlgT EFSAST
NAAKOZKEMHXZ OXETOZX 2.00x2.00 L=12m X=522673 'Y: 4451750
ala Apbpa Oéon YmoAoyiopog V &
1 B-1 Ekokapn 8gpeAiwv TEXVIKWV £pywVv Kal TAPPWYV TTAATOUG £wg 5,0 m 0AO-2151
a. Ekokagég a1md @uoikd £dagog £wg dvw aTddun efuyiavaong:
EvOeIKTIK £MI@AvEI aTTO EYKAPOIA TOUA TOU OXETOU GTOV GEOVA:
E =[11.50 1.p.
Va=|11.5*12 = 138.00
B. Ekokagég €dpaong \ e§uyiavang KoppouU TeXVIKOU:
Mrkog =[12.00 p.
BaBog (kdtw atmd 1o Quoiko £dagog) =(1.00 p.
Alatopn:
mubuévag =[2.42*1 = 2.42 .
oTéwn (KAion mpavwy 2:1) =|2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 p.
VB=|0.50%(2.42+2.92)*1*12 = 32.04
Y. EKoka@ég TeXVIKOU €10060U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 .
Mrikog ekakapric=|2.11 .
Aiatoun E1,e€. otnv apxn Tou TexvikoU £10630u:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6£.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Aiatoun E2,e€. o10 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=9.3+2*1= 11.30 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 15.30 p.
E2,e¢€.=|0.50*(11.3+15.3)*1= 13.30 1.p.
Vy=]0.50%(5.1+13.3)*2.11 = 19.41
0. Ekoka@ég TEXVIKOU £6000U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 p.
Mrikog ekokapng=|2.11 p.
Aiatopn) E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§GBOU:
MuBpévag=[9.3+2*1= 11.30 .
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 12.30 p.
E2,e€.=10.50*(11.3+12.3)*1= 11.80 1.1.
V5=|0.50*(5.1+11.8)*2.11 = 17.83
20volAo: 207.28
Oéon utroAoyiopog V 2
2 A-20 Kartaokeu Emiywpuarog OAO-1530
a.MNiow atd Tov KopUO TEXVIKOU
) 5.10 p.
Bdon=|(2+2*0.3)+2*1+2*(1/2)*0.5=
"Yyoc=|2.6+0.15+0.85= 3.60 p.
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Z1éwn (KAion Tpavwy 2:1) =

5.1+2*(1/2)*3.6=

8.70 .

Va=

[0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
0.15*5.7-0.5%0.5*2]*12=

197.58

B. NMiow atrd Toug TITEPUYATOIKOUG:

TIpiopara TAfRpwong:

eM@QAveIa o€ ETTOP PE TNV OI
MAKOG TOU KOPUOU:

aToun YETARATIKWY EPywV KATd

E1= 0.50*3.6*[2.1+(2.1+3.6*1/2)] |10.80 ..
E2 (oT0 dKpo Tou TrrepuydToixou) =[0.00 T.p.
Mrikog Trpiopartog=|3.65 p.
yla Téooepa TTpiopata: VR=|4*1/3*3.65*10.8 52.56
XUvoAo: 250.14
Oéon utroAoyiopég V m?
A23 KaTo’(oKsur'] OTPWONG AUUOU -OKUpwWV HETARANTOU TTdxoug (ESuyiavTikn OAO-3211.B
oTpwon)
a. Katw atrd Tov Kopuod TEXVIKOU
Mrikog=[12.00 p.
Mayog=|0.50 p.
Aiatopun:
MuBpévacg=12.6 2.60 p.
otéwn (kAion rpavwy 1:2) =|2.6+2%(1/2)*0.5= 3.10 .
Va=(0.50%(2.6+3.1)*0.5*12= 17.10
B. K&tw a11d 10 TEXVIKOU EI00DO0U:
Mégo Tréxog eguyiavang=|0.50 .
Mrkog e€uyiovong=|3.65 p.
Aiatopun E1,e€. otnv apxr Tou Texvikou €£106d0u:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (kAion pavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 .
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.1)*0.5= 243 p.
Aiatopun E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=|9.3+2*0.5= 4.65 p.
atéyn (kAion mpavwyv 1:2) =|4.65+2*(1/2)*0.5= 5.15 p.
E2,£€.=[0.50*(4.65+5.15)*0.5= 2.45 p.
VB=|0.50*(2.43+2.45)*3.65= 8.91
y. Kdtw o116 10 TEXVIKOU ££06d0U:
Méoo trayog e€uyiovong=|0.50 p.
Mrkog e€uyiavong=|3.65 p.
Aiatopn E1,€€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€600U:
MuBuévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
atéyn (kAion mpavwv 1:2) =|4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
E1,6€.=|0.50%(4.6+5.1)*0.5= 243 1.4
Aiatopun E2,e€. a10 TEAOG TOU TEXVIKOU ££ODOU:
MuBpévag=|9.3+2*0.5= 10.30 p.
oTéyn (khion TTpavwyv 1:2) =[10.3+2*(1/2)*0.5= 10.80 .
E2,e¢.=[0.50%(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1.p.
Vy=(0.50%(2.43+5.275)*3.65= 14.06
XUgvoAo: 40.07
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Oéon UTTOAOYIONOG m
B-29.2.2 Konosnpwcelg, mEPIBAAHATA AYWYWYV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT ATTO OAO-2531
oKup6depa C12/15
a. ZKupo6depa eEopdAuvong Kopuou oxeTou:
Mrkog=|12-3*0.25= 11.25 .
Mayog= 0.15 p.
MAd&T0G=|2.6+2*1= 4.60 p.
Va=|11.25*0.15*4.6= 7.76
B. Zkupddepa eEopdAuvang TEXVIKOU €10060U - ££6d0U:
b1 (uikpr Bdon) = 2.60 p.
b2 (ueydAn Bdaon) = 9.30 p.
h (uAkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=|2*0.50*(2.6+9.3)*1.86*0.15= 3.32
XUvoAo: 11.08
Oéon utroAoyiopog V m®
B-29.4.2 £x.1 |Kataokeun KIBWTIOEIBWV OXETWYV ME OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 0AO-2551
a. KiBwrio:
Aiatoun: E=|2.6%2.6-2*2= 2.76 1.J.
Va=|12*2.76= 33.12
B. Kopwvideg & xaAIva KOPUOU TEXVIKOU:
% % % * % *
vp= 253.6 0.25%0.3+3*2.6*0.25*0 1.37
Y. TEXVIKWV €10600U - ££600U:
1. MAdKka datrédou:
Vy1=1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mrikog Toixeiou péxpl To XaAivo=|1.86/cos30° = 2.15 .
T4 1.,
Aoy apxfic=|(2.6+0.25)0.25+0.250272 = [O74TH
Aiatopr) T€Aoug=10.25%(0.5+0.25) = 0.19 1.p.
Vy2=|0.5*2.15%(0.74+0.19)*4 = 4.00
3. MeTwTmiKd ToIxEia:
Vy3=|0.8*0.25%(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 . XdaAivog:
Vy4=|9.3*0.25*0.5*2 = 2.33
ZU0volo: 48.10
O¢on utroAoyiopo6g B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAiopoU okupodépartog B500C k166 utroyEiwv £pywv OAO-2612
Kopudg oxetou:
(oUppwva pe 1o ox£dIo) =|210.53 kg/m * 12 m = 2526.36
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUpewva pe 1o ox€dio) =|112.68+185.56 298.24
Texviko e€6dou:
(oUpewva pe 1o ox€10)=1453.08+580.64 1033.72
XUgvoAo: 3 858.32
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Oéon uTToAoyiouo6g L m
7 B-36 Mévwon pe SITTAR ao@AATIKA ETTAAEIYN OAO-2411
€EWTEIKN ETTIPAVEIQ TOIXWHUATWY OXETOU:
E1=[2*12*2.6 62.40
ETTIQAVEIA TITEPUYOTOIXWV OE ETTAQPN HE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
ZUvoAo: 88.44
Oéon utroAoyiop6g E m?2
8 B-37.2 ZTEYAVWOT smqfavalwv cKupo'aspaTog HE SITTAR OTpWON ACPAATOTTAVOU OAO-2412
Kal TOIJEVTOKOViOMA TTPOOTACIAG
EMPAVEIQ TTAAKOG OXETOU:
E=|(12-2*0.25)*(2.6+2*2)= 75.90
20volo: 75.90
O¢on uTToAOyIOuG6G L m
9 12.03.01 ;T;pewocw)\nvsg SIATPNTOI OTPAYYIOTNPIWV, EOCWTEPIKNAG dlapéTpou 200 OAO-2861
EkaTépwBev Twv ToIXEIWY TOU OXETOU
L1=|2*12= 24.00
OTIOBEV TTITEPUYOTOIXWV
L2=]4*4 2= 16.80
X0volo: 40.80
Oéon utroAoyiouog V m?
10 5.10 ®iATpa oTpayyioTnpiwv amrod diapaduicuéva adpavi OAO-2815
Aiatoun) atpayyiotnpiou:|0,50*0,50
* * ¥ A
V= ;10.8 (0.50*0.50-11*0.25"2/4) 8.20
X0volo: 8.20
Oéon utroAoyiouég E m?
11 B-64.1 Mewi@aocua oTpayyioTnpiwv OIK-7914
AvaTrtuypua:|4*0,50+0,40(eTTiKoA.) 2.40 p.
E=140.82.4 = 97.92
20volAo: 97.92
Oéon UTTOAOYIOMOG L m
12 B-43.1 Z(ppavlor] opIZOVTIWV aE)pwv M€ EAaOTOUEP AOPAATIKA HACTIXN YAP-6370
€apuofopevn v Beppw
Appuoi popéa
L=|2*2.6 = 5.20
Appoi oxeToU Kal TEXVIKWY EI0600U-£E6O0U
L=|4*2.6 = 10.40
20volAo: 15.60
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Oéon utroAoyiouog L |
13 B-43.2 Z(ppdVlO’n’KdeKf)pU(pwV Kal KEKAIMEVWV apUWYV JE TTAACTOMEPN YAP-6370
Ao @AATIKA HOOTiXN

Appoi popéa

L=|2*2.6 = 5.20
ApHoi OXETOU Kal TEXVIKWV €I0600U-£€600U

L=|4*2.6 = 10.40

2U0volo: 15.60
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IEPA MONH ®INOGEOQOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

ArO OPOZ THE I.M. ®IAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAITKEAO L=4+281XAM
0. 3+ .
ANAAYTIKH MPOMETPHEH TEXNIKOY T16 S ErsAs?
NAAKOZKEMNHZ OXETOZX 2.00x2.00 L=8m X=522495 Y: 4451637
ala Apbpa Oéon | YmoAoyiopog V m®
1 B-1 Ekokapn 8gpeAiwv TEXVIKWV £pywVv Kal TAPPWYV TTAATOUG £wg 5,0 m 0AO-2151
I
a. Ekokagég a1md @uoikd £dagog £wg dvw aTddun efuyiavaong:
EvOeIKTIK £MI@AvEI aTTO EYKAPOIA TOUA TOU OXETOU GTOV GEOVA:
E =[8.86 T.p.
Va =[8.86 * 8 = 70.88
B. Ekokagég €dpaong \ e§uyiavang KoppouU TeXVIKOU:
Mrkog =|8.00 .
BaBog (kdtw atmd 1o Quoiko £dagog) =(1.00 p.
Alatopn:
mubuévag =[2.42*1 = 2.42 .
oTéwn (KAion mpavwy 2:1) =|2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 p.
VB=|0.50%(2.42+2.92)*1*8 = 21.36
Y. EKoka@ég TeXVIKOU €10060U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 .
Mrikog ekakapric=|2.11 .
Aiatoun E1,e€. otnv apxn Tou TexvikoU £10630u:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6£.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Aiatoun E2,e€. o10 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=9.3+2*1= 11.30 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 15.30 p.
E2,e¢€.=|0.50*(11.3+15.3)*1= 13.30 1.p.
Vy=]0.50%(5.1+13.3)*2.11 = 19.41
0. Ekoka@ég TEXVIKOU £6000U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 p.
Mrikog ekokapng=|2.11 p.
Aiatopn) E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§GBOU:
MuBpévag=[9.3+2*1= 11.30 .
oTéwn (KAion Tpavwy 1:2) =[11.3+2*(1/2)*1= 12.30 p.
E2,e€.=10.50*(11.3+12.3)*1= 11.80 1.1.
V5=|0.50*(5.1+11.8)*2.11 = 17.83
20volAo: 129.48
Oéon utroAoyiopog V m?
2 A-20 Karaokeun Emixwparog OAO-1530
a.lMNiow atd Tov Kopuod TEXVIKOU
Béon=|(2+2+0.3)+2*1+25(1/2)0.5= |10 M-
"Yyog=|2.6+0.15+0.85= 3.60 p.
Z1éwn (kAion mpavwy 2:1) =[5.1+2%(1/2)*3.6= 8.70 p.
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0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
Vo= 5).15*5(.7-0.5*0?5*2]*8.86= 145.88
B. Miow atd Toug TITEPUYOTOIXOUG:
TIOUOTa TAAPWONG: | e e T
Eq= 0.50*3.6*[2.1+(2.1+3.6*1/2)] |10.80 T.p.
E2 (oTo dkpo Tou TrTrepuydToixou) =|0.00 T.u.
Mrkog TrpiouaTog=|3.65 y.
yla 1éooepa Trpiopata: VR=|4*1/3*3.65*10.8 52.56
ZUvolo: 198.44
Oéon utroAoyiopog V m?
A-23 Kataokeu oTpwong duuou -okUpwv PeTABANTOU Trdxoug (ESuyiavTikn OAO-3211.B
a. K&tw atré Tov Kopuo TEXVIKOU
Mrikog=|8.00 p.
Mayog=|0.50 y.
Alatopn:
Mubpévac=14.6 4.60 p.
otéwn (KAion Tpavwy 1:2) =|4.6+2%(1/2)*0.5= 5.10 p.
Va=|0.50%(4.6+5.1)*0.5*8= 19.40
B. Katw atrd 10 TEXVIKOU £10000U:
) ) ) 0.50 p.
Méoo mréyog e€uyiavong=
Mrkog eguyiavong=|2.11 .
Aiatoun E1,€. otnv apxn Tou TexviKoU £10630u:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 p.
oTéwn (KAion mpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 u.
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 2.43 .
Aiatoun E2,e€. o10 TéEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=|9.3+2*0.5= 4.65 p.
otéyn (kAion rpavwy 1:2) =|4.65+2%(1/2)*0.5= 5.15 .
E2,e¢.=]0.50*(4.65+5.15)*0.5= 2.45 .
VB=|0.50%*(2.43+2.45)*2.11= 5.15
Y. Katw o116 10 TEXVIKOU ££6S0U:
Méoo traxog e€uyiavong=|0.50 p.
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopn) E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
oTéyn (kAion mpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 .
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 243 1..
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§GBOU:
MuBpévag=[9.3+2*0.5= 10.30 p.
otéyn (kAion rpavwy 1:2) =[10.3+2%(1/2)*0.5= 10.80 p.
E2,6¢.=10.50*(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1.p.
Vy=|0.50%(2.43+5.275)*2.11= 8.13
20volAo: 32.68
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Oéon UTTOAOYIONOG m
B-29.2.2 KoitooTpwoeig, TepIfARUaTa aywywv, EEONOAUVTIKEG OTPWOEIG KATT A1Td 0OAO-2531
a. ZKupo6depa eEopdAuvong Kopuou oxeTou:
Mrkog=|8-3"0.25= 7.25 .
Mayog= 0.15 p.
MAd&T0G=|2.6+2*1= 4.60 p.
Va=|7.25*0.15"4.6= 5.00
B. Zkupddepa eEopdAuvang TEXVIKOU €10060uU - ££6d0U:
b1 (uikpr) Bdaon) = 2.60 p.
b2 (ueydAn Baon) = 9.30 p.
h (uAkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=|2*0.50*(2.6+9.3)*1.86*0.15= 3.32
XUvoAo: 8.32
Oéon utroAoyiopég V m?
B-29.4.2 £x.1 |KaTtaokeun KIBwTIOEIBWV OXETWYV pE OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 OAO-2551
a. KiBwrio:
Alatoun: E=[2.6%2.6-2*2= 2.76 T1.J.
Va=|8*2.76= 22.08
B. Kopwvideg & xaAiva kopuoU TEXVIKOU:
* * x| * e *|
Vp= 253.6 0.25*0.3+3*2.6*0.25*0 1.37
Y. TEXVIKWV €10000U - ££600U:
1. MAd&ka datrédou:
Vy1=|1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mnkog Toixeiou pyéxpl To xaAivo=|1.86/cos60° = 3.72 p.
0.74 1.p.
Aiatopn) apxfic=|(2.6+0.25)%0.25+0.2502/2 = T
. 0.19 1.p.
Alatopn] TéAoug=0.25%*(0.5+0.25) =
Vy2=|0.5*3.72%(0.74+0.19)*4 = 6.92
3. MeTwTmiKd ToIxEia:
Vy3=(0.8*0.25*(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 . XdaAivog:
Vy4=|9.3*0.25*0.5*2 = 2.33
ZU0volo: 39.98
O¢aon utroAoyiopo6g B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAiopoU okupodépartog B500C k166 utroyEiwv épywv OAO-2612
Kopudg oxeTou:
(oUpewva ue 1o ox€dIo) =[210.53 kg/m * 8 m = 1684.24
Kopwvideg & xaAvoi:
(oUpewva pe 1o ox£dI0) =[112.68+185.56 298.24
Texvikd €€6d0u:
(oUpewva pe 1o ox€D10)=1453.08+580.64 1033.72
XU0volo: 3016.20
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Oéon uTToAoyiouo6g L m
7 B-36 Mévwon pe SITTAR ao@AATIKA ETTAAEIYN OAO-2411
€EWTEIKN ETTIPAVEIQ TOIXWHUATWY OXETOU:
E1=(2*8*2.6 41.60
ETTIQAVEIA TITEPUYOTOIXWV OE ETTAQPN HE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
ZUvoAo: 67.64
Oéon utroAoyiop6g E m?
8 B-37.2 ZTEYAVWOT ETTIPAVEIWV OKUPOSEPATOG ME SITTAR OTPWOT ACPAATOTTAVOU 0AO-2412
EMPAVEIQ TTAAKOG OXETOU:
E=|(8-2*0.25)*(2.6+2*2)= 49.50
20volo: 49.50
Oéon utroAoyiouoég L m
9 12.03.01 ToI1HEVTOOWANVEG SIATPNTOI OTPAYYIOTNPIWV, ECWTEPIKAG SiauéTpou 200 0OAO-2861
EkaTépwBev Twv ToIXEIWY TOU OXETOU
L1=|2*8= 16.00
OTTIoBEV TITEPUYOTOIXWV
L2=]4*4 2= 16.80
ZUvolo: 32.80
Oéon utroAoyiouog V m?
10 5.10 QiATpa oTpayyioTnpiwv amd Siafadbuiopéva adpavi 0OAO-2815
Aiatopn oTtpayyiotnpeiou:[0,50*0,50
* * _TT* A
V= 32.8 (0.50*0.50-11*0.25"2/4) 6.59
Z0volo: 6.59
Oéon utroAoyiopég E m?2
1 B-64.1 MNewieaoua oTpayyioTnpiwv OIK-7914
AvarrTuypa: [4*0,50+0,40(eTikaA.) 2.40 p.
E=|32.8"2.4 = 78.72
ZU0volo: 78.72
O¢aon UTTOAOYIOMOG L m
12 B-43.1 Z@payion opIfOVTIWV APUWYV HE EAACTOUEPH AO@AATIKA HOOTIXN YAP-6370
Appoi popéa
L=|1*2.6 = 2.60
Apoi OXETOU KaI TEXVIKWYV £I00D0U-£E6O0U
L=[3*2.6 = 7.80
XUvoAo: 10.40
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Oton | UTTOAOYIOHOG L
13 B-43.2 icppuylon’l(uml(?pucpwv KO KEKAIMEVWYV OPUWV PE TTAAOTOHEPH YAP-6370
Ao PAATIK paoTixn

Apuoi popéa

L=]1*2.6 = 2.60
ApPOi OXETOU KOl TEXVIKWYV €100B0U-£E6O0U

L=]3*2.6 = 7.80

XUvoAo: 10.40
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IEPA MONH ®INOGEOQOY

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

ArO OPOZ THS I.M. ®IAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T17 X.0. 4+031.53XAM
NAAKOZKEMNHE OXETOZ 2.00x2.00 L=10m KENTPOB. ZYNTET. EZA87
X=522449 Y: 4451514
ala Apbpa Oéon | YmoAoyiopog V m®
1 B-1 Ekokapn 8gpeAiwv TEXVIKWV £pywVv Kal TAPPWYV TTAATOUG £wg 5,0 m OAO-2151
I
a. Ekokagég a1md @uoikd £dagog £wg dvw aTddun efuyiavaong:
EvOeIKTIK €TI@AvEIa aTTd EYKAPOIO TOUA TOU OXETOUaTOV GEova:
E =[8.33 1.p.
Va =|8.33 10 = 83.30
B. Ekokagég €dpaong \ e§uyiavang KoppouU TeXVIKOU:
Mrkog =[10.00 p.
BaBog (kdtw atmd 1o Quoiko £dagog) =(1.00 p.
Alatopn:
mubuévag =[2.42*1 = 2.42 .
oTéwn (KAion mpavwy 2:1) =|2.42+1*(1/2)*1 = 2.92 p.
VB=|0.50%(2.42+2.92)*1*10 = 26.70
Y. EKoka@ég TeXVIKOU €10060U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 .
Mrikog ekakapric=|2.11 .
Aiatoun E1,e€. otnv apxn Tou TexvikoU £10630u:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 p.
oTéwn (KAion mpavwy 2:1) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.10 p.
E1,6€.=10.50%(4.6+5.1)*1= 4.85 1.
Aiatoun E2,e€. o10 TEAOG TOU TEXVIKOU €10000U:
MuBpévag=9.3+2*1= 11.30 p.
oTéwn (KAion Tpavwy 2:1) =[11.3+1*(1/2)*1= 11.80 p.
E2,e¢€.=|0.50*(11.3+11.8)*1= 11.55 1..
Vy=|0.50%(4.85+11.55)*2.11 = 17.30
0. Ekoka@ég TEXVIKOU £6000U:
Méoo BaBog ekakagrc=|1.00 p.
Mrikog ekokapng=|2.11 p.
Aiatopn) E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
otéwn (KAion Tpavwy 2:1) =|4.6+2*(1/2)*1= 5.60 p.
E1,6€.=10.50%(4.6+5.6)*1= 5.10 1.p.
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§GBOU:
MuBpévag=[9.3+2*1= 11.30 .
oTéwn (kKAion Tpavwy 2:1) =[11.3+2*(1/2)*1= 14.30 p.
E2,e€.=|0.50%(11.3+14.3)*1= 12.80 1.J.
V5=|0.50*(5.1+12.8)*2.11 = 18.88
XUgvoAo: 146.18
Oéon utroAoyiopog V m?
2 A-20 Kartaokeu Emiywuarog OAO-1530
a.MNiow atd Tov KopUO TEXVIKOU
) 5.10 p.
Bdon=|(2+2*0.3)+2*1+2*(1/2)*0.5=
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“Yyog=|2.6+0.15+0.85= 3.60 p.
Z1éyn (kAion rpavwy 2:1) =(5.1+2%(1/2)*3.6= 8.70 .
0.50%(5.1+8.7)*3.6-2.7*2.6-
Vo= 5).15*5(.7-0.5*0?5*2]*1o= 164.65
B. Niow atrd Toug TITEPUYATOIKOUG:
. i ETTIPAVEIQ OE ETTOQPN PE TNV dIATOUA PETABATIKWY £PYwV
TpiopaTa TAfpWaNg: KGT((I")X MAKOG TOu K;pgp%u: ! A perep .
_{0.50*3.6*[2.11+(2.11+3.6*1/ |10.84 T.p.
E1= _
2)] =
E2 (070 dKkpo Tou TiTepuydToiyou) =(0-00 T-.
Mrjkog Trpioparog=|3-65 H.
yla Téooepa Trpiouata: VB=(4*1/3*3.65*10.84 52.75
ZUvolo: 217.40
Oéon utroAoyiopog V m?
A23 Kcm?cKaur'] oTPWONG AUMOU -OKUpwWV PeTABANTOU Trayxoug (ESuyiavTiki OAO-3211.B
oTpwon)
a. K&tw atré Tov Kopuo TEXVIKOU
Mrikog=[10.00 p.
Mayog=|0.50 y.
Alatoun:
MuBpévac=|2.6 2.60 p.
otéyn (kAion Tpavwy 1:2) =|2.6+2%(1/2)*0.5= 3.10 p.
Va=|0.50%(2.6+3.1)*0.5*10= 14.25
B. Katw atrd 10 TEXVIKOU £10000U:
Méoo traxog e¢uyiovong=|0.50 p.
Mrkog eguyiavong=|2.11 .
Aiatoun E1,e€. otnv apxn Tou TexvikoU £10630u:
MuBpévag=|2.6+2*1= 4.60 p.
oTéwn (kKAion mpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 u.
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 2.43 .
Alatopn E2,e€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU £106B0U:
MuBpévag=[9.3+2*0.5= 4.65 p.
otéyn (kAion rpavwy 1:2) =|4.65+2%(1/2)*0.5= 5.15 .
E2,e¢.=]0.50*(4.65+5.15)*0.5= 2.45 .
VB=|0.50%*(2.43+2.45)*2.11= 5.15
Y. Katw o116 10 TEXVIKOU ££6S0U:
Méoo traxog e€uyiavong=|0.50 p.
Mrkog e€uyiavong=|2.11 p.
Aiatopn) E1,e€. otnv apxn Tou TEXVIKOU £€6d0U:
MuBpévag=(2.6+2*1= 4.60 p.
oTéyn (kKAion mpavwy 1:2) =|4.6+2*(1/2)*0.5= 5.10 u.
E1,e€.=10.50*(4.6+5.1)*0.5= 243 1..
Alatopn) E2,e€. oTo TEAOG TOU TEXVIKOU £§GBOU:
MuBpévag=19.3+2*0.5= 10.30 p.
otéwn (kAion pavwy 1:2) =[10.3+2%(1/2)*0.5= 10.80 p.
E2,6¢€.=10.50*(10.3+10.8)*0.5= 5.28 1..
Vy=(0.50%(2.43+5.275)*2.11= 8.13
XUgvoAo: 27.53
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| UTTOAOYIONOG

Vv

Oéon m
B-292.2 Kono'chwoalg, mEPIBARMATA AYWYWV, ESOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT aTTo OAO-2531
okup6depa C12/15
a. ZKupS&Oepa eEouGAUVONG KOpUOU OXETOU:
Mnkog=|10-3*0.25= 9.25 .
Mayog= 0.15 .
MAd&Tog=|2.6+2*1= 4.60 p.
Vo=(9.25*0.15%4.6= 6.38
B. Zkupddepa eEopdAuvong TEXVIKOU €10000U - ££600U:
b1 (uikpn Bdon) = 2.60 p.
b2 (ueydAn Bdon) = 9.30 p.
h (unkog) =12.11-0.25= 1.86 p.
VB=|2*0.50*(2.6+9.3)*1.86*0.15= 3.32
20volo: 9.70
Oéon utroAoyiop6g V m3
B-29.4.2 £x.1 |Kataokeun KIBWTIOEIBWV OXETWYV ME OTTAIOHEVO OKUPOSepa C25/30 OAO-2551
a. KiBwrio:
Alatoun: E=|2.6%2.6-2*2= 2.76 T1.J.
Va=|10*2.76= 27.60
B. Kopwvideg & xaAiva kopuoU TeXVIKOU:
* * * * e *|
Vp= 253.6 0.25*0.3+3*2.6*0.25*0 1.37
Y. TEXVIKWV €10000U - ££600U:
1. MAd&ka datrédou:
Vy1=|1/2*2.11*(2.6+9.3)*0.25*2 = 6.28
Toixeia:
Mnkog Toixeiou péxpl To xaAivo=|1.86/cos30° = 215 p.
0.74 1.p.
Aiatopn) apxfic=|(2.6+0.25)%0.25+0.2502/2 = T
Alatopr] TéAoug=0.25%*(0.5+0.25) = 0.19 1.p.
Vy2=|0.5*2.15%(0.74+0.19)*4 = 4.00
3. MeTwTmiKd& ToIxEia:
Vy3=(0.8*0.25*(0.5+0.25+0.5)*4 = 1.00
4 . XdaAivog:
Vy4=|9.3*0.25*0.5*2 = 2.33
ZU0volo: 42.58
O¢on utroAoyiopo6g B kg
B-30.2 XdaAuBag omrAIopoU okupodépaTog B500C k166 utroyeiwv épywv OAO-2612
Kopudg oxetou:
(oUpewva pe 1o ox£dIo) =[210.53 kg/m * 10 m = 2105.30
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUppwva pe 1o ox£dIo) =[112.68+185.56 298.24
Texviko e€6dou:
(oUppwva pe 1o 0x€010)=|453.08+580.64 1049.53
XUgvoAo: 3 453.07
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Oéon utroAoyiouég L 2
7 B-36 Moévwon pe SITTAR ao@AATIKA ETTAAEIYN OAO-2411
ECWTEIKA ETTIPAVEIQ TOIXWUATWY OXETOU:
E1=[2*10*2.6 52.00
EM@AVEIQ TITEPUYOTOIXWV OE ETTAPN KE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2%(0.5+2.6)= 26.04
XUvoAo: 78.04
Oéon utroAoyiopog E 2
8 B-37.2 Zreydvwon equavslwv O'KUpO'5£|.IGTOg HE SITTAR OTPpWON ACPAATOTTAVOU 0AO-2412
Kal TOIJEVTOKOViaMa TTpooTaCiag
EMPAVEIQ TTAAKOG OXETOU:
E=|(10-2*0.25)*(2.6+2*2)= 62.70
XUvoAo: 62.70
Oéon utToAoyiouo6g L m
9 12.03.01 'Il'nc:;psvrocw)\nvsg S1aTPNTOI OTPAYYIOTNPIWY, ECWTEPIKAG SlapéTpou 200 OAO-2861
EkatépwBev Twv ToIXEIWY TOU OxETOU
L1=]2*10= 20.00
OTTIOBEV TITEPUYOTOIXWV
L2=|4*4.2= 16.80
XUvoAo: 36.80
©éon utroAoyiopog V 2
10 5.10 QiATpa oTpayyioTnpiwv amd Siafadbuiopéva adpavi OAO-2815
Alatouny oTpayyiotnpiou:|0,50*0,50
* * _TT* A
V= 36.8 (0.50*0.50-11*0.25"2/4) 739
ZU0volo: 7.39
Oéon utroAoyiopég E 2
1 B-64.1 Mewieaoua oTpayyioTnpiwv OIK-7914
AvarrTuypa:[4*0,50+0,40(eTikaA.) 2.40 p.
E=|36.8"2.4 = 88.32
ZU0volo: 88.32
Ofon utroAoyiopog L m
12 B-43.1 itppqylor] op1{ovTIwY u!)pwv HME EA0OTOUEPHR ACQPAATIKA HACTIXN YAP-6370
£QApHOLOpEVN £V BEPUW
Apuoi opéa
L={1*2.6 = 2.60
ApHOi OXETOU Kal TEXVIKWVY €I0000U-£€600U
L=[3*2.6 = 7.80
XU0volo: 10.40
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Oéon utroAoyiouog L |
13 B-43.2 Z(ppdVlO'n’KdeKf)pU(pwV Kal KEKAIMEVWV apUWYV JE TTAACTOMEPN YAP-6370
Ao @AATIKA HOOTiXN

Appoi popéa

L=|1*2.6 = 2.60
ApHoi OXETOU Kal TEXVIKWV €I0600U-£€600U

L=|3*2.6 = 7.80

2U0volo: 10.40
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IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOQY, ANTINMYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Ar'l0 OPOZ THE .M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH ZO®ONIOZ-METAMOP®QXH-MONAZTHPI L=1+250XAM
X.0. 0+247.78XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHEH TEXNIKOY T18 KENTPOB. SYNTET. EFSAS7
Movdda Araotdoeis (m) Mepikn ZuVvoAIKN
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-18) E4=2.79m? m® 15.00 2.79 41.85
Ekokaon ;mxou avavTl (Até oxédio T-18) e 15.00 0.87 13.05
E,=0.87m
Ekokaon ;mxou Katavt (Ao oxédio T-18) e 15.00 205 30.75
E;=2.05m
T0voAo | 85.65
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 15X5.5X0.25 m® 15.00 5.50 0.25 20.63
XUvoAo 20.63
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 85.65
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 20.63 8.09 |[32.52 62.11
Twv Emyxwpdtwy
2UvoAo 23.54
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
2kup6depa C12/15 14.2X5.7X0.1 m® 14.20 5.70 0.10 8.09
20voAo 8.09
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 14X5.5X0.25= m° 14.00 5.50 0.25 19.25
B Toixeio Avavt 14X0.25X(0.9-0.25)= m° 14.00 0.25 0.65 2.28
Y Toixeio Katavt 14X0.25X(2+1)= m° 14.00 0.25 3.00 10.50
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 33.39
6 B-30 OmAiouog
XaA Al U oK Euatog Kar i
B-30.2 Bgogia(ga%o ﬁi’gfgé’ oL:fAc:g;gg)og oI Kar 2692.98
2UVoAo 2 692.98
Xa)\'UB6|vo 6,opn<’é TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Em@dveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(14,0p. x
B-30.3 5,9;1). = 7(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 70m2 x 12,34Kg/m2 863.80
OtAiopou)
T0voAo | | 863.80
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpiopou 14.2X5.7 m? 14.20 5.70 80.94
ZUvolo 80.94




IEPA MONH ©IACOEOY EPrO: BEATIQEH TMHMATOZ TOY YOIETAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHE MPOZTAZIAS,
Ario opoz THE I.M. ®IAOGEOY

OEZH: AIAAPOMH ZO®ONIOZ-METAMOP®Q>H-MONAZTHPI L=1+250XAM
X.0. 0+469.23XAM

ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T19 KENTPOB. LYNTET. EFEAST
Movés AiaoTtdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov 5"?"(“ Uv? 4
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-19) E;=2.58m? m® 23.00 2.58 59.34
Ekokaen Toixou avavTi (Ao oxédio T-19
1 2 X ( X ) m° 23.00 0.99 22.77
E,=0.99m
Ekokaen Toixou Katdavri (Ao axédio T-19
1 2 X ( X ) m° 23.00 1.22 28.06
E;=1.22m
TUvoAo | 110.17
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 23X5.5X0.25 m® 23.00 5.50 0.25 31.63
ZUvVoAo 31.63
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 110.17
H diagopd (Tou ABpoiopaTog TWV EKOKAPWV) atré To (ABpoioua
¢ E€uyiavonc+ABpoiopaTa SKkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 31.63 12.65 | 45.37 91.02
Twv MetaBaTtikwyv EmywudTwy
20voAo 19.15
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupo6depa C12/15
>kupddepa C12/1522.2X5.7X 0.1 m® 22.20 5.70 0.10 12.65
20voAo 12.65
ZxeT. B- . .
5 29.4.1 ZKupO6depa omAiopévo C25/30
a PeiBpo 22X5.5X0.25= m® 22.00 5.50 0.25 30.25
B Toixeio Avavt 22X0.25X(1-0.25)= m> 22.00 0.25 0.75 4.13
Y Toixeio Katavt 22X0.25X(1.5+0.5)= m> 22.00 0.25 2.00 11.00
0 Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokog péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokog péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
¢ Aokdg TéAoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
2UVoAo 46.74
6 B-30 OmAiou6g
XdAuBag oTTAiIcpoU okupodéuatog Karnyopiog
B-30.2 |B500C (a6 Tivakeg oTTAIGUOU) Kar 2900.73
20voAo 2900.73
XaAUuBdIvo douikd TTAéyua kaTtnyopiag B500C Kar
€KTOG UTTOYEIWY £pyWwV 9
Em@dveia PeiBpou (A6 2xédio T1) E=(22,0y. X
B-30.3 5,9p). = 11’0,00T.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov PETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 110m2 x 12,34Kg/m2 1357.40
OtAiouoU)
TUvoAo | | 1 357.40
7 B-64 Mlewuedouara
B-64.2 Mewuedaouara Alaxwpiopou 22.2X5.7 m? 22.20 5.70 126.54
"~ |Zovoho 126.54




IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THZ I.M. DIAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH ZO®ONIOZ-METAMOP®QXH-MONAZTHPI L=1+250XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHEH TEXNIKOY T20 S ErsAsy
PEIOPO 22.00X5.00
Movada Awaordoeis (m) Mepikn ZuvoAikn
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokagpég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-20) E;=2.55m? m® 23.00 2.55 58.65
Ekokaon ;mxou avavtl (At oxédio T-20) e 23.00 0.87 20.01
E,=0.87m
Ekokaon ;mxou Katavt (Ao oxédio T-20) e 23.00 108 45.54
E;=1.98m
TUvoAo | 124.20
2 A-23 Ailapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 23X5.5X0.25 m® 23.00 5.50 0.25 31.63
ZUvVoAo 31.63
3 A-20 Kataokeur EmixwupoTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwy m3 124.20
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 31.63 12.65 |50.32 95.97
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 28.23
4 B-29.2.1 AotmrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/1522.2X5.7X0.1 m> 22.20 5.70 0.10 12.65
20voAo 12.65
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 22X5.5X0.25= m° 22.00 5.50 0.25 30.25
B Toixeio Avavt 22X0.25X(0.9-0.25)= m° 22.00 0.25 0.65 3.58
Y Toixeio Katavt 22X0.25X(2+1)= m° 22.00 0.25 3.00 16.50
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 51.69
6 B-30 OmAiouog
XaAuBag oTTAIcuoU okupodéuaTtog Karnyopia
B-30.2 BSOOE: (gomé ni\tjaKeg or?)\lcng) © rmopies Kar 3927.66
2UvoAo 3 927.66
Xa)\'UB6|vo 6,opn<’é TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Emeodveia PeiBpou (A6 Zxédio T1) E=(22,0u. X
B-30.3 5,9p). = 1‘!0,001.;1. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwparog: 12,34Kg/m2 (amé Mivaka 110m2 x 12,34Kg/m2 1357.40
OtAiopou)
Zuvoho | | 1357.40
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpliopou 22.2X5.7 m? 22.20 5.70 126.54
JUuvoAo 126.54




IEPA MONH ®INOGEOY EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOXTAZIAZL,
Ar'l0 OPOZ THZ .M. ®IAOGEOY

OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZIMHAIA Al'. AIONYZIOY L=3+381XAM

X.0. 0+319.17XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T21 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87

PEIOPO 14.00X5.00 X: 524646 Y: 4452083

Movdda Araotdoeis (m) Mepikn ZuVvoAIKN
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exokagr peiBpou (A6 oxédio T-21) E;=2.60m? m® 15.00 2.60 39.00
Ekokaon ;mxou avavtl (Até oxédio T-21) o 15.00 0.84 12.60
E,=0.84m
Ekokaon ;mxou Katavt (Ao oxédio T-21) o 15.00 193 28.95
E;=1.93m
T0voAo | 80.55
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 15X5.5X0.25 m® 15.00 5.50 0.25 20.63
XUvoAo 20.63
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m® 80.55
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m3 20.63 8.09 |[32.52 62.11
Twv Emyxwpdtwy
2UvoAo 18.44
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupddepa C12/15 14.2X5.7X0.1 m® 14.20 5.70 0.10 8.09
20voAo 8.09
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 14X5.5X0.25= m® 14.00 5.50 0.25 19.25
B Toixeio Avavt 14X0.25X(0.9-0.25)= m® 14.00 0.25 0.65 2.28
Y Toixeio Katavt 14X0.25X(2+1)= m® 14.00 0.25 3.00 10.50
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 33.39
6 B-30 OmAiouog
XdaAuBag oTTAIcuoU okupodéuaTtog Karnyopia
B-30.2 BSOOE: (gomé ni\tjaKeg or?)\lcng) © rmopies Kar 2692.98
2UVoAo 2 692.98
Xa)\'UB6|vo 6,opn<’é TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Em@dveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(14,0p. x
B-30.3 5,9;1). = 7(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 70m2 x 12,34Kg/m2 863.80
OtAiopou)
T0voAo | | 863.80
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpiopou 14.2X5.7 m? 14.20 5.70 80.94
20voAo 80.94




IEPA MONH ®IANOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY AAZIKOY

OAIKOY AIKTYOQY, ANTINYPIKHZ NPOZTAZIAZ, THZ .M.

Arlo OPOz OINOOEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZMHAIA Al'. AIONYZIOY L=3+381XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T22 X.0. 0+835.72XAM
KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
NMAAKOZKEMNHZ OXETOZ 1.00x1.00 L=9,0m X=524957 Y: 4452143
alal Apbpa O¢éon | YmoAoyiouog V m®
1 B-1 Ekokaen BgpgAiwv TEXVIKWV £pywV Kal TAPPWV TTAATOUG £w¢ 5,0 m OAO-2151
a. Ekoka@ég a1mé @uaikd £dagog £wg dvw oTabun euyiavang:
EvOeIKTIK £TTIQAvEIQ aTTd EYKAPOIN TOUH TOU OXETOU aTOV Géova:
E =[7.93 1.u.
Va =(7.93*9 = 71.37
B. Ekokagég €dpaong \ e§uyiavang Koppou TEXVIKOU:
Mrkog =|9.00 p.
0.50 p.
BdaBog (k&tw atmod 1o uoikd £dagog) = H
Aiatopun:
TuBuévag =[1.87*0.5 = 0.94 p.
oTéwn (KAion Trpavwv 2:1) =|0.935+2*(1/2)*0.5 = 1.44 .
VB=|0.50%(0.935+1.435)*1*9 = 5.33
Y. Ekoka@ég TexvikoU €10680u (PpedTIO):
Méoo BaBog ekokaprc=]1.00 p.
Mnkog ekoka@rc=(1.40 p.
Aiatopun:
TuBuévag =[1.6+2*1= 3.60 p.
otéyn (kAion rpavwy 1:3) =|3.6+2%(3/2)*1= 4.60 p.
Vy=|0.50%(3.6+4.6)*1*1.4 = 5.74
0. EKOKaQEG TEXVIKOU ££6D0U:
Mégo BaBog ekokapng=|1.00 .
Mrkog ekokaprig=|2.11 .
Aiatoun E1,€€. otnv apxr Tou TEXVIKOU ££6d0U:
MuBuévag=(1.5+2*1= 3.50 p.
oTéyn (kAion mpavwy 1:2) =|3.5+1*(1/2)*1= 4.00 p.
E1,6€.=|0.50*(3.5+4)*1= 3.751..
Alatoun E2,£€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU ££GO0U:
MuBuévag=|8.27+2*1= 10.27 p.
oTéyn (kAion mpavwy 1:2) =[10.27+2*(1/2)*1= 11.27 p.
E2,6€.=10.50%(10.27+11.27)*1= 10.77 1.J.
V5=(0.50%(3.75+10.77)*2.11 = 15.32
ZU0volo: 97.76
Oéon utroAoyiop6g V m?
2 A-20 Kartaokeun Emyxwparog OAO-1530
a.lliow até Tov KOpUOd TEXVIKOU
Béon= (1+=2*1+2*0)+2*o.25+2*(3/2)* 3.50 p.
“Yyog=|1+1.5+0.15= 2.65 p.
Z1éwn (khion Tpavwv 2:1) =|3.5+2%(1/2)*2.65= 6.15 1.
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_|[0.50*(3.5+6.15)*2.65-0.1*14
V=14 541.3-3.5%0.5%2]"0= 65.13
B. Miow atTd Toug TTTEPUYOTOIXOUG:
. i |emipdveia o€ eTTa@r pe TNV dlATOUN PETARATIKWY £PYwV
Tpiopara ARPLONG: KOTA MAKOG TOU KOPUOU:
_|0.50*2.65*[0.5+(0.5+2.65*3 |6.59 T..
E1= _
12)] =
E2 (070 aKkpo Tou TiTepuyaToiyou) =(0-00 T-u.
Mrjkog Trpioparog=|2-11 1.
yia dUo Trpicpara: VR=|2*1/3*2.11*6.59 9.27
y. Miow atré 10V KOPUS TOU PpeaTiou
Bdon=|(3.7+2%1.2)+2*1+2*3/2*3.7 [4-90 .
“Yyog=|0.25+1.5= 1.75 .
STéWn (KAion TTpaviv 2:1) =[4.9+2%(1/2)*1.75= 6.65 p.
[0.50%(4.9+6.65)*1.75-
Vy=10.25*3.6-1.5*1.34- 5.91
3.5%0.5*2]*1.6=
XUvoAo: 80.31
Oéon utroAoyiopég V m?
A-23 Karaokeun 'chwfmg duuou -okUpwv pETABANTOU TTAXOUG OAO-3211.B
(ESuylavTik oTpWON)
a. Katw atrd Tov Koppod TeXVIKOU
Mrikog=(9.00 p.
Mayog=[0.50 p.
Aiatopun:
MuBpévag=|1.6 1.60 p.
otéwn (kAion Trpavwy 1:2) =|1.6+2%(1/2)*0.5= 2.10 p.
Va=|0.50%(1.6+2.1)*0.5*9= 8.33
B. K&tw a11é T0 TEXVIKOU €10000U (PPEATIO):
Mégo trayog e€uyiavong=|1.00 p.
Mrkog g€uyiavong=|1.40 p.
Aiatopun:
MuBuévag=[1.6+2*1= 3.60 p.
oTéyn (kAion pavwy 2:1) =|3.6+2*(1/2)*1= 4.60 p.
VB=|0.50%(3.6+4.6)*1*1.4= 5.74
y. K&tw a1mé 10 TexVIKoU £€6dou:
Mégo trayog e€uyiovang=|0.50 p.
Mrkog g€uyiavong=|3.65 p.
Aiatoun E1,€€. otnv apxr Tou TEXVIKOU ££6d0U:
MuBpévag=|2.6+2*0.5= 3.60 p.
oTéyn (kKAion mpavwy 1:2) =]3.6+2*(1/2)*0.5= 410 p.
E1,6€.=|0.50%(3.6+4.1)*0.5= 1.93 1.4.
Alatoun E2,£€. 010 TEAOG TOU TEXVIKOU ££GO0U:
MuBuévag=(7.85+2*0.5= 8.85 p.
oTéyn (kAion pavwy 1:2) =8.85+2*(1/2)*0.5= 9.35 .
E2,e£.=|10.50%(8.85+9.35)*0.5= 4.55 1.p.
Vy=|0.50*(1.93+4.55)*3.65= 11.83
XU0volo: 25.90
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Oéon utroAoyiopog V 2
B-292.2 K0|'TooTpu’)c£|g, mEPIBARHATA AYWYWV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT OAO-2531
a1rd okupo6depa C12/15
a. Zkupodepa eEopGAUVONG KOpuoU OXETOU:
MnAkog=|9-3*0.25= 8.25 .
Mayog= 0.15 .
MAGTog=|1.5+2*1= 3.50 p.
Vo=(8.25*0.15*3.5= 4.33
B. Zkupddepa e¢opdAuvang TexvikoU £1I0600u - £600U:
b1 (uikpn Bdon) = 1.50 p.
b2 (ueydAn Bdon) = 8.27 p.
h (uAkog) =|9-0.25= 8.75 .
VB=|2*0.50*(1.5+8.27)*8.75*0.15= 12.82
Y. ZKUpOdepa eEopdAuvVang TeXVIKOU €I0OB0U (PPEATIO):
Mnikog= 1.40 .
Mayog= 0.25 p.
MAGTO¢=|+2*0.25= 3.60 p.
VB=|1.4*0.25*3.6= 0.45
TUvoAo: 17.60
Oéon utroAoyiopog V e
B-29.4.2 " . . . .
FyA Kataokeun KIBWTIOEIBWV OXETWV € OTTAICNEVO OKUPOSepa C25/30 OAO-2551
a. KiBwrio:
Aiatoun: E=[1.5%1.5-1*1= 1.25 1.
Va=|9*1.25= 11.25
B. Kopwvideg & xaAiva KopuouU TeXVIKOU:
* % *| + * *|
Vp= f 1.5%0.25%0.25+3*1.5*0.25 0.75
0.5=
Y. Texvikod €10660u QpeATIO:
1. MAGka datrédou:
Vy1=|1.6*1.4*0.25= 0.56
2. Toixeia:
Mrkog TTAaivou Toixeiou= 1.20 p.
Mrkog TTicw ToIxEiOU= 1.60 p.
Mayxog Toixeiwv= 0.25 p.
“Yyog Toixeiwv=|1.5-0.25= 1.25 p.
* *| * * *,
Vy2= 1.2%1.25%0.25*2+1.6%1.25*0 1.25
.25=
Y. Texviko - §0dou:
1. MNMAdKka datrédou:
Vyi= 1/2 2.11*(1.5+8.27)*0.25*2 515
Toixeia:
MnAKog Toixeiou péxpl To XaAivo=|1.65/cos30° = 1.91 .
Aoy apxic=|(1.8+0.25)0.25+0.250272 = |47 TH
Alatopn Té€Aouc=[0.25%(0.5+0.25) = 0.19 1.u.
Vy2=10.5*1.91%(0.47+0.19)*4 = 2,52
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3. MeTwTTIKA TOIXEIA:
Vy3=|0.4*0.25%(0+0.25+0.5)*2 = 0.15
4 . XaAIvog:
Vy4=|8.27%0.25%0.5*2 = 2.07
XUvoAo: 23.70
O¢éon UTTOAOYIOMOG kg
B-30.2 |XdAuBag ommAiopou okupodépartog B500C ekTOG UTTOYEiWV £pywV OAO-2612
Kopudg oxetou:
(oUpewva pe 1o ox£0I0) =[92.64 kg/m * 9 m = 833.76
Kopwvideg & xaAivoi:
(oUpgwva pe 1o oxedlo) G2=|25.11kg *2+51.6 kg * 3 = 154.80
TeXVIKO £€600U:
(oUpewva pe 1o 0x€010)=|258.16 258.16
Texviko €10600uU (QpedTio):
G3=|75.93 kg/m3 * 0.56 m3 = 42.52
ZUvoAo: 1289.24
Oéon UTTOAOYIOHMOG m?
B-36 Movwon pe SITAR ao@aATikn eTTAAgIYn OAO-2411
€CWTEIKA ETTIQAVEIQ TOIXWHATWY OXETOU:
E1=[2*9*2.6 46.80
ETTIPAVEIQ TITEPUYOTOIXWV O€ ETTAPH JE TNV ETTIXWON:
E2=]4*0.5"4.2*(0.5+2.6)= 26.04
ZUvolo: 72.84
Oéon uTroAOYIOHGG m>
B-37.2 ZTsyuvufon ETIPAVEIWV 0Kup06§paTog ME 5ITI')\,I] oTPWON OAO-2412
aO@OATOTTAVOU KAl TOIMEVTOKOVIOMA TTPOOTACIOG
EMQAvEIQ TTAGKOG OXETOU:
E=|(9-2*0.25)*(2.6+2*2)= 56.10
20volAo: 56.10
O¢éon UTTOAOYIOMOG m
12.03.01 ToipevioowARVEG SIATPNTOI CTPAYYICTNPIWV, ECWTEPIKNAG BlapéTpou OAO-2861
200 mm
ExkatépwBev Twv ToIXEIWV TOU OYETOU
L1=]|2*9= 18.00
OTTIoBEV TITEPUYOTOIXWV
L2=]4*4.2= 16.80
XUgvoAo: 34.80
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O¢éon | utroAoyiopog V m
10 5.10 ®iATpa oTpayyioTnpiwv amwd diafabuicuéiva adpavi OAO-2815
Alatopn oTpayyiotnpiou:|0,50*0,50
_|34.8*(0.50*0.50-
V= *0.25°2/4) = 6.99
XUvoAo: 6.99
Oéon UTTOAOYIOHMOG m?
11 B-64.1 Flewig@aoua oTpayyioTnpiwv OIK-7914
Avarrruypa:[4*0,50+0,40(emikaA.) 2.40 p.
E=|34.8*2.4 = 83.52
XUvoAo: 83.52
Oéon UTTOAOYIOMOG m
12 B-43.1 Z(ppqylcr] opIovTIwV a!)uwv ME EAaoTOpEPH ACQPAATIKH HOOTIXN YAP-6370
£@apuodopevn v Beppw
Appuoi popéa
L=|2*2.6 = 5.20
Appoi 0XETOU KOl TEXVIKWYV £I0030U-£E6O0U
L=|4*2.6 = 10.40
X0volo: 15.60
O¢éon utroAoyiouo6g m
13 B-43.2 Zcppuylcnll(awxf)putpwv KOl KEKAIMEVWV OPUWV JE TTAACTOMEPN YAP-6370
Ao @AATIKA paoTiXn
Apuoi gopéa
L=|2*2.6 = 5.20
ApUOi OXETOU KaI TEXVIKWYV €I00D0U-£0O0U
L=|4*2.6 = 10.40
ZU0volo: 15.60
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IEPA MONH ®INOOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Ario opoz THZ .M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZMHAIA Al'. AIONYZIOY L=3+381XAM
X.0. 1+589.14XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T23 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
PEIOPO 10.00X5.00
Movés AiaoTtdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov "?"“‘ uvcf 4
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-23) E4=2.12m? m® 11.00 212 23.32
Ekokaen Toixou avavTi (Ao oxédio T-23
on o ( X ) m? 11.00 0.87 9.57
E,=0.87m
Ekokaen Toixou Katdavri (Ao oxédio T-23
on o ( X ) m? 11.00 2.15 23.65
E;=2.15m
T0voAo | 56.54
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 11X5.5X0.25 m® 11.00 5.50 0.25 15.13
ZUvVoAo 15.13
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m® 56.54
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m3 15.13 5.81 24.87 46.43
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 10.11
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/15 10.2X5.7X0.1 m* 10.20 5.70 0.10 5.81
20voAo 5.81
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 10X5.5X0.25= m® 10.00 5.50 0.25 13.75
B Toixeio Avavti 10X0.25X(0.9-0.25)= m® 10.00 0.25 0.65 1.63
Y Toixeio Katavt 10X0.25X(2.5+1)= m® 10.00 0.25 3.50 8.75
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 25.49
6 B-30 OmAiouog
XaAuBag oTTAIcuoU okupodéuatog Karnyopiag
B-30.2 |B500C (amé Trivakeg omAiopol) Kar 223548
2UvoAo 2 235.48
XaAuBdivo dopikd TTAéypa katnyopiag B500C Kar
€KTOG UTTOYEIWY £pywvV 9
Emeodveia PeiBpou (A6 Zxédio T1) E=(10,0u. x
B-30.3 5,9;1). = 5(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 50m2 x 12,34Kg/m2 617.00
OtAiopou)
T0voAo | | 617.00
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpiopou 10.2X5.7 m? 10.20 5.70 58.14
~__|Zovoho 58.14




EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY

IEPA MONH ®INOOEOY
AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTIMYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Ar'l0 OPOZ THZ .M. ®IAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZMHAIA Al'. AIONYZIOY L=3+381XAM
X.0. 1+846.22XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T24 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
X: 524554 Y: 4451734
PEIOPO 12.00X5.00
Movés AlaoTdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov "?"“‘ uvcf 4
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdTog | "Ywog
1 B-1 Exokapég
Ekokagr] peiBpou (ATI6 oxédio T-24) E;=2.58m? m® 13.00 2.58 33.54
Ekokaer Toixou avavTi (Ao oxédio T-24
on o ( X ) m? 13.00 0.84 10.92
E,=0.84m
Ekokaen Toixou Katavt (A1 oxédio T-24
@n TOIX (Ao ox ) m® 13.00 1.91 24.83
E;=1.91m
2UvoAo 69.29
2 A-20 Karaokeun Emixwparog m®
ABpoiouara Ekokagwv m® 60.39
H diapopd (Tou ABpoicpaTOg TWV EKOKAPWV) atré To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiouata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 16.50 6.95 |23.08 46.53
Twv EmxwpdTwy
20voAo 13.86
3 A-23 Aiapopewon E§uyiavong Eddagoug
EmioTpwon otpwpartog kpokdAwyv 12X5.56X0.25 m® 12.00 5.50 0.25 16.50
20voAo 16.50
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
>Kkup6depa C12/1512.2X5.5X 0.1 m* 12.20 5.70 0.10 6.95
2UvoAo 6.95
ZXeT. B- . .
5 29.4.1 ZKupO6depa ommAiopévo C30/37
PeiBpo 12X5.5X 0.25= m® 12.00 5.50 0.25 16.50
Toixeio Avavt 12X0.25X 0.9= m® 12.00 0.25 0.65 1.95
Toixeio Katavt 12X 0.25X(0.5+1)= m® 12.00 0.25 1.50 3.75
Aokég apyng 5.5X0.2X 0.15= m® 5.50 0.15 0.20 0.17
Aokég péong 1 5.5X0.2X 0.25= m® 5.50 0.25 0.20 0.28
Aokég péong 2 5.5X0.2X 0.25= m® 5.50 0.25 0.20 0.28
Aokég Téhoug 5.5X0.2X 0.15= m° 5.50 0.15 0.20 0.17
20voAo 23.08
6 B-30 O1AIGu6G
XdAuBag oTTAiIcpoU okupodéuatog Karnyopiog
B-30.2 |B500C (a16 Tivakeg oTrAIGHOU) Kar 2484.37
2UvoAo 2 484.37
XaAuBdivo dopikd TTAéypa katnyopiag B500C Kar
€KTOG UTTOYEIWV £pywv 9
Em@dveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(12,0p. x
B-30.3 5,9;1). = 6(’),001.;1. _ :
Bdpog mAéypaTog ava TpEXov PETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 60m2 x 12,34Kg/m2 740.40
OtAiopou)
20voAo 740.40
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpiopou 12.2X5.5 m? 12.20 5.70 69.54
" |Zdvolo 69.54




IEPA MONH ®INOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY Y®IZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOQY, ANTINYPIKHZ NPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THZ I.M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZXTHPI-ZMHAIA AT'. AIONYZIOY L=3+381XAM
X.0. 2+042.76 XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T25 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
PEIOPO 16.00X5.00 X: 524466 Y: 4451571
Movdda Araotdoeis (m) Mepikn ZuVvoAIKN
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-25) E4=2.13m? m® 17.00 213 36.21
Ekokaon ;mxou avavtl (At oxédio T-25) e 17.00 0.87 14.79
E,=0.87m
Ekokaon ;mxou Katavt (Ao oxédio T-25) e 17.00 237 40.29
E;=2.37m
TUvoAo | 91.29
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 17X5.5X0.25 m® 17.00 5.50 0.25 23.38
ZUvVoAo 23.38
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 91.29
H diagopd (Tou ABpoiopaTog TWV EKOKAPWV) atré To (ABpoioua
g E§uyiavong+ABpoiopara Zkupodepdrwy) Aivouv Tov Oyko m? 23.38 9.23 38.96 72.57
Twv MetaBaTtikwyv EmywudTwy
20voAo 18.72
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupo6depa C12/15
>kupbddepa C12/15 16.2X5.7X0.1 m° 16.20 5.70 0.10 9.23
20voAo 9.23
5 z;(;T‘”B- ZKUpO6depa omAiopévo C25/30
a PeiBpo 16X5.5X0.25= m® 16.00 5.50 0.25 22.00
B Toixeio Avavt 16X0.25X(0.9-0.25)= m® 16.00 0.25 0.65 2.60
', Toixeio Katavt 16X0.25X(2.5+1)= m® 16.00 0.25 3.50 14.00
0 Aokdg apyng 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokog péong 1 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
¢ Aokdg TéAoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
2UvoAo 39.96
6 B-30 OmAiou6g
A e
20voAo 2 755.41
XG)\’UB&VO 6’0|JIK’(5 TAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Emeodveia PeiBpou (A6 2xédio T1) E=(16,0y. X
B-30.3 5,9p). = 8(?,001.}1. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXoV PETPO
odooTpwpatog: 12,34Kg/m2 (amré Mivaka 80m2 x 12,34Kg/m2 987.20
OmAiopou)
TUvoAo | | 987.20
7 B-64 Mlewuedouara
B-64.2 Mewuedaouara Alaxwpiopou 16.2X5.7 m? 16.20 5.70 92.34
2UVoAo 92.34




IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOQY, ANTINYPIKHZ NMPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THZ .M. DINOGEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZIMHAIA AI'. AIONYZIOY L=3+381XAM
X.0. 2+363.07XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T26 KENTPOB. ZYNTET. ElZA87
PEIOPO 14.00X5.00 X: 524300 Y: 4451475
Movada Awaordoeis (m) Mepikn ZuvoAikn
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exokagr peiBpou (A6 oxédio T-26) E;=2.64m? m® 15.00 2.64 39.60
Ekokaon ;mxou avavTl (AtTé ox€dio T-26) e 15.00 0.87 13.05
E,=0.87m
Ekokaon ;mxou Katavt (Ao oxédio T-26) e 15.00 234 35.10
E;=2.34m
TUvoAo | 87.75
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 15X5.5X0.25 m® 15.00 5.50 0.25 20.63
ZUvVoAo 20.63
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 87.75
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E§uyiavong+ABpoiopara Zkupodepdrwy) Aivouv Tov Oyko m? 20.63 8.09 34.27 63.86
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 23.89
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupddepa C12/15 14.2X5.7X0.1 m> 14.20 5.70 0.10 8.09
2UvoAo 8.09
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 14X5.5X0.25= m° 14.00 5.50 0.25 19.25
B Toixeio Avavt 14X0.25X(0.9-0.25)= m° 14.00 0.25 0.65 2.28
Y Toixeio Katavt 14X0.25X(2.5+1)= m° 14.00 0.25 3.50 12.25
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 35.14
6 B-30 OmAiouog
XaA TTAI U OK éuatog Karl i
B-30.2 Bgogia(ga%o ﬁi’gfgé’ oL:fAc:g;gg)og TVORIEs Kgr 2906.78
2UvoAo 2906.78
Xa)\'UB6|vo 6,opn<’é TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV Epywv
Emeoadveia PeiBpou (AT 2xéd10 T1) E=(14,00u. x
B-30.3 5,9;1). = 7(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwparog: 12,34Kg/m2 (amé Mivaka 70m2 x 12,34Kg/m2 863.80
OtAiopou)
T0voAo | | 863.80
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwpiopou 14.2X5.7 m? 14.20 5.70 80.94
20voAo 80.94




IEPA MONH ®IAOGEOY

EPro: BEATIQzZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THZ I.M. ®DIAOGEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZMHAIA AI'. AIONYZIOY L=3+381XAM
X.0. 2+530.70XAM
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH TEXNIKOY T27 KENTPOB. ZYNTET. EFZA87
X: 524155 Y: 4451449
PEIOPO 12.00X5.00
Movés AlaoTdoeig (m) M i SUVOAIKS
ala Apbpo Epyacia ’ovo( a EuBadov "?"“‘ uvcf 4
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exokagr peiBpou (A6 oxédio T-27) E4=2.31m? m® 13.00 2.31 30.03
Ekokaen Toixou avavTi (Ao oxédio T-27
o 2 X ( X ) m® 13.00 0.87 11.31
E,=0.87m
Ekokaen Toixou Katdavri (Ao axédio T-27
on o ( X ) m? 13.00 1.93 25.09
E;=1.93m
T0voAo | 66.43
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 13X5.5X0.25 m® 13.00 5.50 0.25 17.88
XUvoAo 17.88
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 66.43
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E§uyiavong+ABpoiopara Zkupodepdrwy) Aivouv Tov Oyko m? 17.88 6.95 28.06 53.64
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 12.79
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/15 12.2X5.7X0.1 m® 12.20 5.70 0.10 6.95
20voAo 6.95
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 12X5.5X0.25= m° 12.00 5.50 0.25 16.50
B Toixeio Avavt 12X0.25X(0.9-0.25)= m° 12.00 0.25 0.65 1.95
Y Toixeio Katavt 12X0.25X(2+1)= m° 12.00 0.25 3.00 9.00
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 28.81
6 B-30 OmAiouog
XaAuBag oTTAIcuoU okupodéuatog Karnyopiag
B-30.2 B500C (atré Trivakeg oTTAIopoU) Kar 2387.57
2UVoAo 2 387.57
B-30.3 Xa)\'u[36|vo 6,opn<’o TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV £pywv
Em@dveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(12,0p. x
5,0y). = 60,00T.p.
Bdapog TTAéypaTog ava TpEXoV PETPO
odooTpwpaTtog: 12,34Kg/m2 (até Mivaka 60m2 x 12,34Kg/m2 740.40
OtAiopou)
T0voAo | | 740.40
7 B-64 Mlewupdopara
B-64.2 |[ewugdopata Alaywpliopou 12.2X5.7 m? 12.20 5.70 69.54
20voAo 69.54




IEPA MONH ®INOOEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY YOIZTAMENOY

AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTIMYPIKHZ NPOZTAZIAZ,

Arl0 OPOZ THZ .M. ®INOGEOY
OEZH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZMHAIA Al'. AIONYZIOY L=3+381XAM
X.0. 2+960.62XAM
ANAAYTIKH MPOMETPHZH TEXNIKOY T28 KENTPOB. XYNTET. EFZA87
PEIOPO 16.00X5.00
Movdda Araotdoeis (m) Mepikn ZuVvoAIKN
ala Apbpo Epyacia A EuBadov . .
MéTpnong ~ ~ - MoodétnTa | MoooTnTa
Mnkog | MAdrog | "Yyog
1 B-1 Exokapég
Exoka@r peiBpou (A6 oxédio T-28) E;=2.75m? m® 17.00 2.75 46.75
Ekokaon ;mxou avavtl (Atré oxédio T-28) e 17.00 0.87 14.79
E,=0.87m
Ekokaon ;mxou Katavt (Ao oxédio T-28) e 17.00 193 32.81
E;=1.93m
Zuvolo | 94.35
2 A-23 Aiapépewon E§uyiavong eddgoug
EmioTpwon otpwpatog kpokdAwv 17X5.5X0.25 m® 17.00 5.50 0.25 23.38
ZUvVoAo 23.38
3 A-20 Kataokeur Emix@poTog m®
AbBpoiocuara Ekoka@uwyv m3 94.35
H diagopd (Tou ABpoicPaTOG TWV EKOKAPWV) atréd To (ABpoicua
g E€uyiavong+ABpoiopata SkupodepdTwy) Aivouv Tov Oyko m? 23.38 9.23 | 36.96 70.57
Twv Emyxwpdtwy
20voAo 23.78
4 B-29.2.1 AotrAo Zkupodepa C12/15
SKkupbddepa C12/15 16.2X5.7X0.1 m> 16.20 5.70 0.10 9.23
20voAo 9.23
5 | xer-B- TKUPGSEPA OTTAIGHEVO C25/30
29.4.1
a PeiBpo 16X5.5X0.25= m° 16.00 5.50 0.25 22.00
B Toixeio Avavt 16X0.25X(0.9-0.25)= m° 16.00 0.25 0.65 2.60
Y Toixeio Katavt 16X0.25X(2+1)= m° 16.00 0.25 3.00 12.00
¢) Aokég apyng 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
€ Aokdg péong 1 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
oT Aokdg péong 2 5.5X0.25X0.25= m° 5.50 0.25 0.25 0.34
C Aokég Téhoug 5.5X0.25X0.25= m® 5.50 0.25 0.25 0.34
20voAo 37.96
6 B-30 OmAiouog
XaA TTAI U OK éuatog Karl i
B-30.2 Bgogia(ga%o ﬁi’gfgé’ oL:fAc:g;gg)og TVORIEs Kgr 2998.38
2UvoAo 2 998.38
Xa)\'UB6|vo 6,opn<’é TTAéypa katnyopiag B500C Kgr
€KTOG UTTOYEIWV Epywv
Em@dveia PeiBpou (Ao Zxédio T1) E=(16,0p. x
B-30.3 5,9;1). = 8(’),001.p. _ :
Bdpog mAéypaTtog ava TpEXov JETPO
odooTpwparog: 12,34Kg/m2 (amé Mivaka 80m2 x 12,34Kg/m2 987.20
OtAiopou)
T0voAo | | 987.20
7 B-64 Mlewuedopara
B-64.2 Mewuedaopara Alaxwplopou 16.2X5.7 m? 16.20 5.70 92.34
20voAo 92.34




MNINAKAZ OMAIZMON
YNOAOrIZMOZz BAPOYZ ZIAHPOY OMAIZMOY ANA TETPAITQNIKO METPO KATAZTPQMATOZ OAQY

. , Ap10udg I ,
n . i . M , A M A
al/a EpIYpPAPn Of:or]g AigpeTpog ZxApa OTTAIoHOU nxgg ouoiwv OAiko I]KO'Q Ve
OtAiopou Tepayiou . Alatopun
TEHAXiWV
1 OTAIoHOG Avw TrAdKag ®10 1007 1.00 5.00 5.00
KATAOTPWHATOG KATA TTAATOG
2 OmAIoHGg Avw TrAdKa ®10 10070 1.00 5.00 5.00
KOTOOTPWHATOG KATA IAKOG
OmAIop6G MAEypaTog KaTtw 100
3 | mAakac karaoTpwpaToC KATA ®10 WIpH 1.00 5.00 5.00
TAGTOG
OTmAIop6G MAEypaTog KaTtw 1001
4 | TAGKAC KATAOTPWMATOC KATA ®10 VTP 1.00 5.00 5.00
Mrikog
2UVOAIKO piRKog ava Alatopun (M) 20.00
Bdapog ava Tpéxov Mérpo Alatoun (kgr/p) 0.617
2uvoAIKO Bdpog avd TeTpaywviko PETpo KataoTpwuaTog 12,34
(Kgr/u2) '
2uvoAik6 Bdpog (Kgr) 12.34




IEPA MONH ®INOGEOY

EPro: BEATIQZH TMHMATOZ TOY Y®OIZTAMENOY AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY, ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ, THZ .M. ®INOOEOY

ArION OPOZ
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO L=4+281XAM
ZYNONTIKH MPOMETPHZH 1
, . Apbpo . 2YNOAIKH
A.T. a/a TipoAoy. Eidog epyaoiag ST Movada T T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10 MOZOTHTA
OMAAA: XQMATOYPTIKA - EKEKA®EX
B-1 Ekokaer Otpeliwv Texvikwv Epywv kal Taepwv MAGToug £wg 5,00 OAO 2151 m® 129.22 | 120.84 97.07 95.85 81.51 69.55 59.67 94.05 203.38 66.43 1017.57
A-20 Kataokeur) ETmyxwuarog OAO 1530 m® 26.18 41.80 26.50 33.74 26.37 15.91 7.53 19.51 40.23 14.29 252.06
A-23 Karaokeun oTpwong ApPou-ZKkUpwv JETABANTOU TTAX0UG OAO-3121A m® 35.75 26.13 23.38 20.63 17.88 17.88 17.88 26.13 56.38 17.88 259.92
OMAAA : KATAZKEYEZX ANO ZKYPOAEMATA
5 B-29.2.1 Kataokeun peibpwv, Ta@pwv KATT ye okupddeua C12/15 dotrAo OAO-2531 3 14.36 10.37 9.23 8.09 6.95 6.95 6.95 10.37 22.91 6.95 103.13
6 B-29.2.2 Konongwoag, TEPIBAAPATA AYWYWYV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT OTTO OAO-2531 3 0.00
oKupodepa C12/15
7 Sxer. B-29.4.1 |KOTAOKEUN PEIBPWY, ETEVOEBUEVLOV TAGPWLV, BIOHOPPUOEIS TTUBHEVD KATT. e OAO-2551 m® | 5293 | 4254 | 37.96 | 3339 | 3031 | 2881 | 27.31 | 3804 | 8386 | 27.31 402.46
oKUpOdEUa Pe okupodepa C25/30
8 B-29.4.2 ¥x.1 |KaTtaokeun KIBwTIOEIOWY OXETWV Pe OTTAIOUEVO OKupddepa C25/30 OAO-2551 m> 0.00
9 B-30.2 XdaAuBag otrAiopou okupodéuarog B500C OAO-2612 kg 3661.94 | 3316.85 | 3011.45 | 2688.14 | 2484.37 | 2387.57 | 2175.10 | 2765.82 | 5595.40 | 2204.02 30290.66
10 B-30.3 XaAuBdivo douikd TAéyua B500C YAP-7018 kg 1542.50 | 1110.60 | 987.20 | 863.80 | 740.40 | 740.40 | 740.40 | 1110.60 | 2468.00 | 740.40 11044.30
OMAAA: ENE=EPrAZIA ENMI®ANEIQON ZKYPOAEMATOZ — MONQZEIX - APMOI
11 B-36 Movwaon pe dITTAR ao@aATIKR eTTAAEIYN OAO-2411 m? 0.00
12 B-37 2 Z1eydvwon f:mcpavslwv oK’upoéspaTog ME OITTAR) OTPWON aoPAATOTTAVOU Kal OMO-2412 m? 0.00
TOIJEVTOKOVIAUQ TTPOOTACING
13 B-43 1 g;pppucxu\;lon OPICOVTIWV APPWY PE EAAOTOUEPH ACQAATIKY) HACTIXN EQAPUOCOHEVN €V YAP-6370 m 0.00
14 B-43.2 Eggﬁ)\g]on KATAKOPUPWY Kal KEKAIJEVWV OPUWV UE TTAAGTONEPH OOQAATIKA YAP-6370 m 0.00
OMAAA: TEQYDAZMATA
15 B-64.1 lewlQacua oTpayyioTnEiwy OIK-7914 m? 0.00
16 B-64.2 Mewueaoua diaxwpiouou OIK-7914 m? 143.64 | 103.74 92.34 80.94 69.54 69.54 69.54 103.74 | 229.14 69.54 1031.70
OMAAA: ENMIXQMATA - EMNIXQZEIZ
4 5.10 QiATpa aTpayyioTnpiwv atmoé diaBabuicuéva adpavi OAO-2815 m® 0.00
OMAAA: METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ, YZKEYEZ AIKTYQN - ZOAHNQZEQN, ZQAHNQZEIZ - AIKTYA
17 12.03.01 TolpevioowAnveg d1GTpnTol OTPAYYIOTNPIWY, EOWTEPIKAG dlapéTpou 200 mm OAO-2861 m 0.00




IEPA MONH ®INOOGEOY

EPro: BEATIQZH KAI ATOKATAZTAZH THZ BATOTHTAZ TOY YOIZTAMENOY AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY ANTINYPIKHZ MPOZTAZIAZ THZ L.M.

ATION OPOX PIACOEOY
OEZH: AIAAPOMH KPEBATOZ-KAIKEAO (T11-T17) L=4+281XAM - AIAAPOMH MONAZTHPI-METAMOP®QXH-ZO®ONIOZ (T18-T20) L=1+250XAM
2YNONTIKH MPOMETPHZH 2
. . Apbpo , ZYNOAIKH
A.T. a/a TipoAoy. Eidog epyaaiag AvaBEqpNong Movdda T11 T12 T13 T14 T15 T16 T17 T18 T19 T20 MOSOTHTA
OMAAA: XQMATOYPTIKA - EKZKA®EX
1 B-1 Ekokaer) Ogpehiwv Texvikwv Epywy kail Tagpwv MAdToug éwg 5,00u OAO 2151 m® 113.16 | 142.44 | 14348 | 119.88 | 207.28 | 129.48 | 146.18 85.65 110.17 | 124.20 1321.92
2 A-20 Karaokeun Emixwparog OAO 1530 m® 184.28 | 217.21 | 184.28 | 184.28 | 250.14 | 198.44 | 217.40 23.54 19.15 28.23 1506.95
3 A-23 Karaokeur) oTpwyong Agpou-ZkUpwv JETABANTOU TTAXOUG OAO-3121A m® 32.68 27.53 32.68 32.68 40.07 32.68 27.53 20.63 31.63 31.63 309.74
OMAAA : KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMATA
5 B-29.2.1 Kartaokeur peiBpwyv, Ta@pwv KATT pe okupddepa C12/15 dotrAo OAO-2531 m® 8.09 12.65 12.65 33.39
6 B-2022  |KOTOOTPWOEIS, MEPIBAKATA QYLYWY, ESOLAAUVTIKEG OTPLIEIG KATT ATTO OAO-2531 m? 877 | 970 | 832 | 832 | 1108 | 832 | 970 64.21
okupddepua C12/15
7 Syer. B-29.4.1 KaquKsun palepwv,' ETTEVOEOUEVWV TAPPWY, DIAUOPPUTEIG TTUBPEVA KATT. PE OAO-2551 m3 33.39 46.74 51.69 131.82
oKupOdeua e okupodeua C25/30
8 B-29.4.2 Zx.1 |KaTtaokeun KIBWTIOEIBWY OXETWYV WE OTTAICHEVO oKUpGdepa C25/30 OAO-2551 m® 40.38 42.58 39.98 39.98 48.10 39.98 42.58 293.58
9 B-30.2 XdaAuBag oTmAicpou okupodéuartog B500C OAO-2612 kg 3016.20 | 3437.26 | 3016.20 | 3016.20 | 3858.32 | 3016.20 | 3453.07 | 2692.98 | 2900.73 | 3927.66 32334.82
10 B-30.3 XaAUBdIvo dopikd TTAéypa B500C YAP-7018 kg 863.80 | 1357.40 | 1357.40 3578.60
OMAAA: ENE=ZEPIAZIA EMI®ANEIQON IKYPOAEMATOZ — MONQZEIX - APMOI
11 B-36 Movwon pe SITTAR aoQOATIKA TTAAEIYN OAO-2411 2 67.64 78.04 67.64 67.64 88.44 67.64 78.04 515.08
12 B-37.2  |XTEVAVWON EMQAVEIDY OKUPODEATOS e DITTAR OTPOON GOQAATOTIAVOU Kal 0A0-2412 2 | 4950 | 6270 | 4950 | 49.50 | 7590 | 4950 | 62.70 399.30
TOIMEVTOKOVIaUO TTPOO0TACIOG
13 B-43.1 g;ppp”amvwn OPIGOVTILV APUEDY e EAAOTOLERT AOQORTIKA HAOTIXN EQAPHOLOVEV EY | y\p 370 m 1040 | 1040 | 1040 | 1040 | 1560 | 1040 | 10.40 78.00
14 B-43.2 Eggﬁ;ﬁ’” KATAKGPUQUY Kat KEKNILEVWY GPHLY HE TIAAOTOLEPH AOQUATIKN YAP-6370 m 10.40 | 1040 | 1040 | 1040 | 1560 | 1040 | 10.40 78.00
OMAAA: TEQYDAZMATA
15 B-64.1 Mewuaoua aTpayyioTnPiwy OIK-7914 m? 78.72 88.32 78.72 78.72 97.92 78.72 88.32 589.44
16 B-64.2 Mewu@aoua diaxwpiouou OIK-7914 m? 80.94 126.54 | 126.54 334.02
OMAAA: ENIXQMATA - ENIXQZEIZ
4 5.10 OiATpa oTpayyioTnpiwv atéd diaBabuioyéva adpavh OAO-2815 m® 6.59 7.39 6.59 6.59 8.20 6.59 7.39 49.34
OMAAA: METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ, 2YZKEYEZ AIKTYQN - ZQOAHNQZEQN, ZQAHNQZXEIZ - AIKTYA
17 12.03.01 ToiyevtoowARveg d1GTpNTOI OTPAYYIOTNPIWY, EOWTEPIKAG dlapéTpou 200mm OAO-2861 m 32.80 36.80 32.80 32.80 40.80 32.80 36.80 245.60




IEPA MONH ®INOGEOY EPro: BEATIQXZH KAI AMTOKATAZTAZH THZ BATOTHTAZ TOY YOIZTAMENOY AAZIKOY OAIKOY AIKTYOY ANTINYPIKHZ

NPOZTAZIAZ THZ I.LM. ®INOGEOY

ATrION OPOZ
OEXH: AIAAPOMH MONAZTHPI-ZMHAIA Al. AIONYZIOY (T21-T28) L=3+381XAM
ZYNOIMNTIKH NMPOMETPHZH 3
. . ApBpo , ZYNOAIKH 2YNOAIKH NMOZOTHTA AMO
AT. a/a TipoAoy. Eidog epyaoiag oG Movdda T21 T22 T23 T24 T25 T26 T27 T28 MOZOTHTA OAEZ TIZ TPOMETPHZEIZ
OMAAA: XQMATOYPTIKA - EKZKA®EX
B-1 Ekokaer Otpeliwv Texvikwv Epywv kal Tappwv MAdToug £wg 5,00 0OAO 2151 m® 80.55 97.76 56.54 69.29 91.29 87.75 66.43 94.35 643.96 2983.45
A-20 Karaokeur) ETixwpatog OAO 1530 m® 18.44 80.31 10.11 13.86 18.72 23.89 12.79 23.78 201.90 1960.91
A-23 Karaokeun oTpwong Apuou-ZKkUpwv JETABANTOU TTAX0UG OAO-3121A m° 20.63 25.90 15.13 16.50 23.38 20.63 17.88 23.38 163.43 733.09
OMAAA : KATAZKEYEZ AMNO TKYPOAEMATA
5 B-29.2.1 Kataokeun peibpwyv, Ta@pwv KATT ye okupddeua C12/15 dotrAo OAO-2531 m® 8.09 5.81 6.95 9.23 8.09 6.95 9.23 54.35 190.87
6 B-29 2.2 Konongwoag, TEPIBAAUATA OYWYWY, ESOPAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT ATTO OAO-2531 m 17.60 17.60 81.81
okupodepa C12/15
7 Ser. B-29.4.1 |KOTaOKeUN peiBpwy, ETTEVOEBULEVWY TAQPWLY, BIAHOPPUICEIG TTUBLEVC KATT. pie OAO-2551 m? 33.39 2549 | 2308 | 3996 | 3514 | 2881 | 37.96 223.83 758.11
oKUPOOEUQ Ue oKupodeua C25/30
8 B-29.4.2 Zx.1 |Kataokeun KIBWTIOEIDWY OXETWV PE OTTAIOPEVO OKUpAdepa C25/30 OAO-2551 m® 23.70 23.70 317.28
B-30.2 XdAuBag oTTAioyou okupodépatog B500C 0OAO-2612 kg 2692.98 | 1289.24 | 2235.48 | 2484.37 | 2755.41 | 2906.78 | 2387.57 | 2998.38 19750.21 82375.70
10 B-30.3 XaAuBdivo dopiké TAéyua B500C YAP-7018 kg 863.80 617.00 | 740.40 | 987.20 | 863.80 | 740.40 | 987.20 5799.80 20422.70
OMAAA: ENMEZEPrAZIA EMI®ANEION ZKYPOAEMATOZ — MONQZEIZ - APMOI
11 B-36 Mévwaon e SITTAR AOQOATIK ETTGAEIYPN OAO-2411 m? 72.84 72.84 587.92
12 B.37 2 Z1eydvwon f:mcpavslwv ch’upoéspaTog ME OITTAr) OTPWON aoPAATOTTAVOU Kal OAO-2412 m? 56.10 56.10 455.40
TOIMEVTOKOViaUA TTPOCTaACiag
13 B-43 1 g;pppucxu\;lon OPICOVTIWV OPPWVY PE EANAOTOUEPH AOQAATIKY HACTIXN EQAPUOLOHEVN €V YAP-6370 m 15.60 15.60 93.60
14 B-43.2 Eggﬁ)\g]on KATAKOPUPWY Kal KEKAIJEVWV OPUWV UE TTAAGTOUEPH OGOQAATIKA YAP-6370 m 15.60 15.60 93.60
OMAAA: TEQYDAZMATA
15 B-64.1 MewU@aoua oTpayyloTnEiwy OIK-7914 m? 83.52 83.52 672.96
16 B-64.2 Mewupacua diaxwpIcuoy OIK-7914 m? 80.94 58.14 69.54 92.34 80.94 69.54 92.34 543.78 1909.50
OMAAA: EMIXQMATA - EMIXQZEIZ
4 5.10 @iAtpa aTpayyioTnpiwv amd diaBabuicuéva adpavn OAO-2815 m® 6.99 6.99 56.33
OMAAA: METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ, ZYZKEYEZ AIKTYQN - ZOAHNQZEQN, ZQAHNQZEIX - AIKTYA
17 12.03.01 ToluevToowAARVEG dIATPNTOI OTPAYYICTNPIWY, ECWTEPIKAG dlauéTpou 200 mm OAO-2861 m 34.80 34.80 280.40




ArION OPOZ, 2024

2YNTAXOHKE EAEMXOHKE & OEQPHOHKE

TOYNAIKINTHE/ZZHM. ANOETOAOE O MPOISTAMENOS THE THE T.Y.
AAZOAOFOE - TOAOTOE ATLS. THZ IEPAS KOINOTHTAS ATIOY OPOYS

AA. IBOA TPIAAI « 57001 « BEL/NIKH
THA: 2310,989.440 « FAX: 2310 460.482
ADM: 0678294460 » ADY: Z° BEL/NIKHE

TOYMNAIKIQTHZ ANOZTOAOZ APOZAKHZ ANAPEAZ
AAZOAOTOZ - MEPIBAAAONTC MOAITIKOZ MHXANIKOZ
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